



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Суббота,
7 июня 2014 г.
№ 52 (705)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Приглашаем
на "Бега"

В воскресенье, 22 июня, на ипподроме села Большое Нагаткино пройдет традиционный праздник "Бега". В программе: конноспортивные соревнования (бега, скачки), конкурс "Играй, гармонь! Звени, частушка!", спортивные состязания (вольная и национальная борьба, кросс, бег на 100 м, гиревой спорт, спортивные игры). Поселения представлят образцы народного творчества своих земляков. Приглашаем всех на праздник!

Будет организована торговля. По вопросам размещения торговых мест можно обратиться по тел. 2-12-74 (каб. №14 администрации района).

Вниманию читателей!

В связи с предстоящими праздничными днями заявки на публикацию поздравлений и объявлений в районной газете "Цильнинские Новости" принимаются до 12 часов вторника, 10 июня. Справки по телефону 2-14-65.

Состоится фестиваль

10 июня в районном Доме культуры состоится фестиваль чувашского народного творчества. Участие примут коллективы района. Начало в 17 часов. Приглашаются все желающие.

Изменились номера телефонов

В прокуратуре Цильнинского района изменились номера телефонов:
Прокурор района - 2-28-00;
Заместитель прокурора района - 2-28-01, 2-28-06;
Старший помощник прокурора - 2-28-04;
Помощник прокурора - 2-28-02, 2-28-03, 2-28-07;
Специалист прокуратуры - 2-28-05;
Факс - 2-21-09.

Конкурс юных поэтов

Стартовал Общероссийский благотворительный проект - поэтический конкурс "Росток" среди детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Его цель - выявление и всесторонняя поддержка поэтически одаренных молодых авторов. Требование к участникам конкурса - возраст от 10 до 16 лет.

Работы принимаются до 15 августа по электронной почте: sbornik_2014@mail.ru.

По всем вопросам обращаться в отдел опеки и попечительства по адресу: с. Б. Нагаткино, ул. Садовая, 4, телефон для справок: 2-15-91.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций будут проводиться плановые отключения электроэнергии с 9.00 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 9 июня - Устременка, Новая Воля, Садки, Нижние Тимерсяны;
- вторник, 10 июня - Устременка, Нижние Тимерсяны, Малое Нагаткино;
- среда, 11 июня - Нижние Тимерсяны, Шишовка. Телефон 2-19-02.

С ДНЕМ РОССИИ



ПОМОГАЮТ СПРАВЛЯТЬСЯ С ТРУДНОСТЯМИ

Социальную помощь населению района оказывают несколько учреждений - это Управление Министерства здравоохранения и социального развития Ульяновской области по Цильнинскому району, Комплексный центр социального обслуживания населения администрации МО "Цильнинский район", надомная служба ОГБУСО КЦСОН "Исток", Центр социально-психологической помощи "Семья". В преддверии отмечаемого профессионального праздника - Дня социального работника - мы расскажем о работе этих служб.

**Важно подарить
заботу и доброту**

Бывают в жизни обстоятельства, когда не все люди могут позаботиться о себе самостоятельно. И так важно в этот момент, чтобы рядом оказались люди, способные подарить заботу и добро. Граждане пожилого возраста, инвалиды, многодетные семьи, люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию, те, кто остался в одиноч-

стве на закате своей жизни - нуждаются в помощи. И она в Цильнинском районе к людям приходит. Коллектив Управления Министерства здравоохранения и социального развития Ульяновской области по Цильнинскому району реализует государственную политику социальной поддержки граждан, проводит необходимую целенаправленную работу по социальной поддержке различных категорий населения. (Окончание на 2 стр.)

БЛЕСТЯЩАЯ ПОБЕДА

С 29 мая по 1 июня в Новочебоксарске (Чувашия) проводился Чемпионат России по вольной борьбе среди женщин. Здесь собрались сильнейшие борцы из разных регионов России. Наша воспитанница Инна Тражукова боролась в весовой категории до 63 кг.

Первые две схватки Инна выиграла без особого усилия. В финале встретилась с мастером спорта международного класса Валерией Лазинской из Егорьевска Московской области. Два периода шла упорная борьба за звание чемпи-

онки России. В первом периоде Инна проиграла, а во втором собрала силу воли, как говорится, "в кулак", и в итоге эту встречу выиграла со счетом 12:9.

Инна шла к этой победе упорно и давно. В 2012 году она была на третьем месте, в 2013-м - на втором. И, наконец, первая ступень пьедестала почты в этом году.

Молодец! Коллектив детско-юношеской спортивной школы поздравляет Инну с блестящей победой!

В сентябре Инна будет участвовать в Чемпионате Мира, который пройдет в Ташкенте.

Борис Чернов, тренер ДЮСШ.



ИНДЕКС 54539

ДО КОНЦА ПОДПИСКИ ОСТАЛОСЬ 18 ДНЕЙ!

**УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ**

на 6 мес. - 308,88 руб.;
на 3 мес. - 154,44 руб.;
на 1 мес. - 51,48 руб.



Цильнинские
НОВОСТИ

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

12 июня - День России. Наша Родина пережила за свою историю немало тяжелых лет, не раз ей угрожала опасность погибнуть под игом завоевателей. Но всегда Россия выходила победительницей, сохранив свою свободу и независимость.

Для нашей Родины этот праздник стал символом национального единения и общей заботы о настоящем и будущем. Все мы любим Россию и желаем ей благополучия и процветания. Вместе мы сможем обеспечить нашей стране достойное будущее, укрепить её позиции как сильной и влиятельной державы.

Желаем вам здоровья, счастья, успехов в благих начинаниях! Пусть беды и горести минуют ваш дом, а щедрое солнце России всегда согревает вас и ваших родных своим теплом. Мира вам и благополучия!

Глава района Х.В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И.М. Фролова.

БЕРЕГИТЕ ВОДУ!

С наступлением жарких дней во многих селах района начались перебои с водой. Проблема отсутствия воды в летнее время стоит остро. Питьевая вода в домах сельчан становится роскошью. И причина тому - расточительный расход живительной влаги. Понятно, с установившейся жаркой и сухой погодой расход воды многократно возрастает. Но и бережливости нам очень не хватает. Иные жители заливают питьевой водой свои огороды. Особо одиличные граждане называют примеры, когда некоторые жители поливают картофельные поля. И это в то время, когда другие не имеют воды для умывания, приготовления пищи...

Почти одновременно в редакцию поступило обращение администраций ООО "Тепловод" и ООО "Комфорт", в котором работники ЖКХ убедительно просят жителей беречь воду, расходовать ее экономно.

Представители ООО "Тепловод" будут проводить совместно с участковыми уполномоченными полиции и представителями администрации поселения осмотрочастного сектора. Случаи полива из шланга и применения поливальных установок будут официально засвидетельствованы в протоколе. При выявлении фактов полива шлангами нарушителю будет предъявлен штраф.

Выход из ситуации может стать и ограничение согласно графику подачи воды. Такой "порядок" подачи воды будет действовать в Большом Нагаткине: с 7:30 до 8:30 и с 19:30 до 21:30 ограничат район сельхозтехники, с 7:30 до 10:30 и с 19:00 до 6:30 утра - ул. Октябрьская, Пионерская, Советская, Луговая и нижняя часть ул. Куйбышева. Жители индивидуальных домов могут заказать воду для полива в ООО "Комфорт" по адресу: ул. Мира, 8. Телефон: 2-19-71.

Уважаемые работники и ветераны социальной службы!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Ваша деятельность является главным звеном в осуществлении государственной социальной политики. Под постоянным вниманием социальных работников самые незащищенные слои населения. Забота о них - это доброта, душевное тепло, искреннее сострадание и чуткость. Это все и исходит от вас. Ваш ответственный труд - это служение по призванию.

В Цильнинском районе эффективно действует комплексная система социальной защиты населения. Разработаны и успешно реализуются целевые программы социальной направленности.

Благодарим за ваш благородный труд и от всего сердца желаем крепкого здоровья, счастья, дальнейших успехов в профессиональной деятельности.

Глава района Х. В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И. М. Фролова.



РАБОТА - ПРИЗВАНИЕ

Одна из основных звеньев социального обслуживания населения - помощь на дому однократным гражданам пожилого возраста и инвалидам. В нашем районе такую помощь оказывает отделение социального обслуживания на дому "Исток".

Надомное обслуживание с каждым годом развивается и охватывает все большее количество граждан. Сегодня здесь обслуживаются более 200 человек. Социальные работники имеются почти во всех населенных пунктах. Оказывается достаточно широкий круг услуг. Наряду с повседневными заботами, такими, как покупка и доставка продуктов питания и промышленных товаров, лекарств, уборка помещения и т.д., стараемся принести в дом хорошее настроение, подарить радость. Работает пункт проката технических средств социальной реабилитации (ходунки, костыли, инвалидные коляски).

Мы периодически опробуем и внедряем новые формы работы с пожилыми гражданами. Организуем совместные поездки и экскурсии в музеи, храмы и монастыри, проводим благотворительные акции, мастер-классы и концерты на дому.

Помимодобровестного выполнения

них своих должностных обязанностей, социальные работники Л.Н. Муртакова, М.П. Пирогова, Ф.С. Зяббарова, Г.Р. Гайнетдинова, И.И. Фаизова, Р.Р. Гизятова и другие ведут активную общественную работу. Подчеркну, что среди работников социальной сферы - исключительно люди неравнодушные к чужим проблемам. Здесь работают лишь те, кто воспринимает работу, как призвание. Ежедневно они берут на себя часть чужих забот, помогают людям, которые по разным причинам оказались в тяжелой жизненной ситуации. Они несут людям тепло и надежду, помогают преодолевать жизненные трудности, добавляют уверенности в оптимизма. Человеколюбие, бескорыстие, милосердие - вот те человеческие качества, которыми обладают социальные работники.

Пожелаем всем работникам социальной службы успехов в трудной и кропотливой, но очень важной для нашего общества работе. Крепкого здоровья, счастья и благополучия, стабильности и оптимизма, хорошего настроения и большого личного счастья.

Т.Белозерова, заведующая отделением социальной помощи на дому ОГБУСО КЦСОН "Исток" по Цильнинскому району.

ОСУЩЕСТВИЛИ ДЕТСКУЮ МЕЧТУ



Мечта... Для одного это стимул, для другого фантазия, а для кого-то - четко сформулированная цель. Независимо от возраста каждый человек живет в ожидании чего-то необыкновенного, радостного, светлого. Все мы разные и мечты, конечно, тоже разные - не только по содержанию, но и по сути. И все же нет мечты дороже, чем детская - одна из них осуществилась на днях в нашем районе.

В рамках агитпоезда "За здоровый образ жизни, здоровую и счастливую семью" был дан старт благотворительной акции. А 2 июня

директор департамента охраны прав несовершеннолетних Министерства здравоохранения и социального развития по Ульяновской области Л.В. Платонова вручила ноутбук Диане Селиверстовой. Она воспитывается в приемной семье Шурековых из Мокрой Бугуры. Надеемся, что этому примеру последуют другие неравнодушные жители района, предприниматели, руководители предприятий и организаций.

А. Ишукова, главный специалист отдела опеки и попечительства.



С РАВНЫМ ПОДХОДОМ К КАЖДОМУ

Разностороннюю социальную помощь нуждающимся в поддержке гражданам оказывает небольшой коллектив Комплексного центра социального обслуживания населения, который с момента создания возглавляет Лариса Петровна Иванова. В прошлом она занимала ведущую должность в службе социальной защиты населения. И новая должность во многом "дублирует" ее прежнюю работу, многое из возложенных на Комплексный центр обязанностей было ей знакомо. Как знакомы решаемые задачи некоторым ее коллегам. Так, в социальной службе много лет до перевода в Центр трудилась ведущим специалистом Антонина Анатольевна Шатрашанова. Богатый опыт работы в социальной сфере имеют теперь и другие сотрудники этого коллектива - специалисты отдела опеки и попечительства над несовершеннолетними Марина Александровна Головина и Алина Анатольевна Ишукова. Это сложный участок работы, когда сотрудникам придется приходить на контакт с различными категориями нуждающихся в социальной поддержке. Очень широк круг обязанностей у бухгалтера-кассира Татьяны Николаевны Разенковой. И она здесь со дня создания Центра. В числе тех, кто обращается к ней со своими житейскими проблемами (по решению компетентных ведомств, служб) - граждане разных возрастов, разных профессий, у каждого из которых лично свои "финансовые" вопросы. И на все надо дать нужный ответ.

Сюда приходят люди с разными характерами - и всем надо угодить, дать грамотные разъяснения. Такие тактичность, вежливость, пунктуальность, профессионализм - это все обязательная составляющая работы коллектива Комплексного центра.

Повседневно приходится решать несложные задачи по обеспечению разных форм связи водителю Центра Данису Набиулловичу Валиуллову. Аккуратен, исполнителен, уверенная техника всегда на ходу и в таком виде, словно только что сошла сконвейера. По праву

его считают душой коллектива и водителем высокого класса.

В Центре внимания специалистов Комплексного центра пожилые люди, инвалиды, многодетные, малообеспеченные семьи, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию, производятся социальные выплаты медработникам, беременным и родившим матерям, почетным гражданам района, муниципальным служащим, субсидии на приобретение жилья молодым семьям.

Только из этого перечня проводимых мероприятий (есть и продолжение им) видно, какие ответственные задачи решаются здесь. За 2013 год осуществили разные выплаты на сумму более 39 млн. рублей. В этой цифре - очень значима социальная поддержка нуждающихся разных категорий граждан Цильнинского района.

И в целом, все коллективы социальной защиты МО "Цильнинский район" участвуют в решении программ поддержки населения. Зинаида Разенкова.

ПОМОГАЮТ СПРАВЛЯТЬСЯ С ТРУДНОСТЯМИ

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

Финансовые средства выделяются и перечисляются своевременно. Меры социальной поддержки оказаны гражданам, входящим в федеральный и региональный регистры льготников. Им выплачены все виды социальных выплат, пособий, компенсаций, субсидий. За прошлый год населению предоставлены меры социальной поддержки на общую сумму 128 млн. 192,5 тыс. рублей. Ее получили 19 414 жителей - это почти 72% населения.

Создана мобильная социальная служба, которая предназначена для комплексного обслуживания граждан района из числа одиноко проживающих, инвалидов и семей, живущих в населенных пунктах вне места нахождения органов и учреждений социальной защиты населения. В прошлом году было организовано 57 выездов мобильной службы совместно со службой центра занятости населения в сёла района, в ходе которых оказываются индивидуальные консультации, проводятся обследования социально-бытовых условий. 23 выезды были в этом году. Каждый первый понедельник месяца проходят Дни открытых дверей. В прошлом году в мероприятиях приняли участие 1054 человека.

В коллективе социальной защиты населения трудятся сотрудники с большим опытом. Как, например, А.Н. Ханафиева, В.В. Аникина, Н.И. Мещанинова, Т.Н. Кужакова, А.П. Мугина, Л.И. Вражкина, Е.А. Напалкова и другие. Перенимают их опыт И.А. Лобанова,

Н.М. Золотнова, Н.В. Шадрикова, К.Л. Муртакова, М.А. Куликова, А.Г. Сергеев. Не забыты ветераны В.И. Агапова, Л.А. Мынина, Т.П. Шаранина, Л.В. Усачева и другие. И они внесли свою долю труда в благое дело, стояли на истоках образования этой службы в районе.

Много вопросов возникает по представлению ежемесячной денежной компенсации (ЕДК) на оплату ЖКУ. Большая работа ведется по социальной поддержке ветеранов, инвалидов, тружеников тыла, детей войны, по оказанию адресной помощи, улучшению жилищных условий, по предоставлению технических средств реабилитации, санаторно-курортного лечения. Остаются актуальными и вопросы демографической и семейной политики. Успешно в районе проводятся акции "Помоги сбрасывая школу", "Роди патриота в день России", "Наполни социальный потребок", "Новогодний подарок" и другие.

При содействии специалистов социальной защиты населения жители района принимают участие в областных конкурсах, как, например, "Семья года", "Семейные трудовые династии". Так, 1 июня семья Грузиных из села Кайсарово заняла первое место в номинации "Родительская слава" в окружном Фестивале-конкурсе семей "Успешная семья Приволжья-2014".

Наша деятельность осуществляется притесненном взаимодействии с администрациями района, поселений, отделами культуры, образования, районной больницей, ЗАГСом, общественными организациями и другими службами. Отдельные слова благодарности специалистам поселений.

В связи с профессиональным праздником всем работникам социальной защиты населения самые добрые пожелания. Крепкого всем здоровья, счастья, бодрого настроения, исполнения желаний, благополучия.

С. Шорников, начальник Управления Министерства здравоохранения и социального развития по Цильнинскому району.



ПРИКОРМЛЕННЫЕ МАРИОНЕТКИ "СПРАВЕДЛИВОСТИ"

Люди, склонные винить во всем других, как правило, озлоблены и настроены агрессивно. От них не дождешься конструктивной критики - зато злобных несправедливых обвинений можно наслушаться сколько угодно. Очень справедливо сказал Максим Горький: "Лишь тот, кто облек себя в броню лжи, нахальства и бесстыдства, не дрогнет перед судом совести". Часто встречается и такое, когда не хватает поводов обвинить человека, то их просто придумывают. Наглость не имеет предела, но в обществе должны быть силы, пресекающие зло.

Или плохо, или ничего

Развязана очередная информационная война против Цильнинского района. Пропагандистская машина вновь и вновь срабатывает заплами в некоторых областных изданиях, телевидении и в сети интернет. Про Цильнинский район пишут и показывают или плохо, или ничего. И это не случайность. Складывается впечатление, что дано четкое указание чиновникам, которые отвечают за средства массовой информации. И верится с трудом, что начальник департамента информационной политики администрации губернатора области Наталья Мартынова этого не знает. Любой активный читатель СМИ замечает регулярные "грызные статейки" о районе. Только за последний год в районе сделано немало добрых и полезных дел: не закрыта ни одна школа, нет очередей в детские сады. Цильнинский район единственный, где вся пашня обрабатывается, цильнинцы производят 72% сахарной свеклы, 60% картофеля всей области. В р.п. Цильна открыт хоккейный корт, отремонтирована общественная баня, в райцентре капитально отремонтирован спортивный зал Большешагатинской школы и многое другое. Но об этом, к сожалению, ни одного слова в областных средствах массовой информации не прозвучало. Это просто осталось незамеченным. Грязи же вылило за этот период немало. Наслех

Как бельмо в глазу, мерещится журналистам Мисанца вина руководства района за плановое отключение электричества, испорченную еду в обесточенных холодильниках, учебу детей, объявленную в некоторых школах района в праздничные майские дни, за невозможность услышать Президента по телевидению... Если действовать по такому принципу, не удивительно, что скоро обвинят главу района в засухе. Бред да и только.

и неумело составленный "компромат" всплывает то в статьях "Молодежки", то на страницах блогера Брагина. Сособым образом старается упоминать о зачастую выдуманных проблемах района Мисанец на официальном сайте Палаты справедливости. Порой дело доходит просто до маразма.

Ну и ну.....

И в очередном опусе "Молодежки" вновь был выставлен виновником всех бед глава района Рамазанов. Как бельмо в глазу, мерещится журналистам Мисанца вина руководства района за плановое отключение электричества, испорченную еду в обесточенных холодильниках, учебу детей, объявленную в некоторых школах района в праздничные майские дни, за невозможность услышать Президента по телевидению. Звучит грозно. Тут "справедливец" превзошел все ожидания. Даже пытался стокнуть Рамазанова с главой государства. Ну и ну. Грязным домыслам нет предела.

Все плановые отключения электричества, газопроводов проводятся по личному распоряжению руководителей этих предприятий, без всякого согла-

сования с Рамазановым. Население заблаговременно извещается в районной газете о проводимых работах в населенных пунктах. А школы работали в майские дни в связи с невыполнением учебного плана по приказу директоров, а не Рамазанова. Если действовать по такому принципу, не удивительно, что скоро обвинят Главу района в засухе. Бред да и только.

Вот и подумайте. Что это? Проблемы района или выдуманные обвинения? Кому это выгодно и для чего? А все гораздо проще. Не терпит "справедливый" другого мнения. А то, что Рамазанов не молчит о недостатках и просчетах, называет критиканством.

Будучи до недавнего времени лишь главным редактором одной из самых распространенных газет, верится с трудом, что человек перешел на более оплачиваемую работу из искренних желаний бороться за справедливость. Кстати, первым поручением от правительства при его входении в структуру власти было увеличение тиража "Молодежной газеты", которое было доведено до глав всех районов в приказном порядке с указанием количества экземпляров. Вот так варшатся "справедливые" дела.

"Подвиги" ради "справедливости"

Недавно назначенный председатель Палаты справедливости, экс-руководитель "Молодежной газеты" Захар Мисанец рьяно приступил к выполнению своих служебных обязанностей. Сколько стоит Мисанец? UlNovosti.ru посчитали, во сколько налогоплательщикам обходится Палата справедливости и какой от нее толк.

Используя материалы этой статьи, приведу дословно интересные для читателя выдержки.

"Первым

"подвигом" на новом посту стало выселение из здания Законодательного собрания целого министерства сельского хозяйства во главе с Чепухиным, что стало своеобразным сигналом остальным о преимуществе личности Мисанца перед другими губернаторскими фаворитами. Второй подвиг "Геракла" журналистского пера вылился в массовое увольнение опытных сотрудников вверенного ему ведомства с одновременной "заливкой" на места своих людей. Третий поступок оказался весьма мелочным - главный "справедливец" приказал ставить к себе в кабинет лучшую мебель и оргтехнику. Удобно усевшись в теплое местечко, бывший "справедливоросс" приступил к любой непыльной работе - тыкая шариковой ручкой в объектив камеры, со сдвинутыми бровями, начал учить народ бороться за "справедливость".

"Наверное, любому налогоплательщику было бы любопытно узнать ту сумму, которую обходится содержание Палаты справедливости для казны Ульяновской области. Так вот, аппарат Мисанца, где каждый сотрудник наделен статусом госслужащего и обладает всеми приви-

легиями работников Правительства Ульяновской области, исходя из ведомственной структуры расходов областного бюджета г-на 2014 год выйдет из регионального кошелька 22 млн.руб".

"Львиная доля приходится на заработную плату - 18 млн.руб. Сам г-н Мисанец фактически приравнен к заместителю губернатора и имеет официальный доход, по самым скромным подсчетам, в 80-100 тыс. руб в месяц... Много это или мало, судить читателям. Для сравнения отмечу, что в бюджете Цильнинского района собственных доходов 37 миллионов в год. И в этой сумме заложены и ремонт водопроводов, и благоустройство, и ремонт спорткомплексов, дорог, детских садов и многое другое..."

Кроме того, за бюджетный

После высказанных замечаний депутатами в отношении невыполнения ряда обещаний Правительством области Сычев открыто заявил: "Я вам сейчас приведу наше обещание, которое скажет: - вы мне здесь обещали, вы нас обманываете... Могу "заготовиться" и приехать с жалобой по каждому депутату".

счет пиарится его личный сайт. Название сайта Палаты справедливости носит его имя.

Речь идет о серьезных бюджетных затратах. Вот и посчитайте, во сколько обходится спра

ведливая "справедливость".

Письма-

разнарядки

Что же касается реальных дел, то на сайте Мисанца превалирует один этап работы - "направлено письмо на имя...". Но как зачастую бывает, письма направляются исполнителю, у которого нет полномочий решать указанную проблему. А бедные жители будут месяц ждать, когда письмо - разнарядка от борца за справедливость дойдет до нужного чиновника. И так практически везде - "перлы" да "ляпь". Так в адрес районной администрации поступило очередное поручение от Мисанца по вопросу размещения несанкционированной свалки на берегу реки Сухой Бирюч

А запах, по мнению Брагина, исходит не от завода, а от несанкционированной свалки в овраге за его территорией. Так за что же борется экологический правозащитник? Почему не защищает интересы народа, а защищает тех, кто ему вредит? Хорошо заплатили?

(Хотя река в с.Б.Нагатино всегда называлась Бирюч). Это все по той аналогии, что во всем виноват Рамазанов. Однако полномочия по ликвидации несанкционированных свалок возложены на администрацию поселения, что четко закреплено Федеральным законом № 131 -ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". И Мисанцу бы его следовало изучить, прежде чем давать безосновательные поручения. Что же касается свалки, она и без Мисанца ликвидирована администрацией поселения. А "справедливец" ставит себе жирнуюгалочку о выполнении важной работы.

Тайна независимого блогера

Поиском своей "справедливости" в нашем районе любит заниматься и общественный эколог (сам, наверное, придумал), правозащитник, оппозиционер, блогер, член всевозможных партий и общественных движений и, наконец, человек, который критикует все и вся в Цильнинском районе - Брагин.

Цильнинский район его привлекает особо. "Неровно дышит" он и к самой персоне Главы района, обвиняя его во всех проблемах, которые только приходят в голову "вездесущему праведнику". Пытается устроить "разборки" в вопросах выделения земельных паев в с.Большое Нагаткино, собрать "народный сход" в рабочем поселке Цильна с "заботой" о передаче ФОКа, на который пришли три человека. Кстати, в отношении спорткомплекса Глава давно уже твердо сказал, что вопроса принимать или не принимать ФОК, нет. Спорткомплекс будет принят однозначно, но после проведения в нем капитального ремонта.

А недавно "правозащитник и общественный деятель" в своем блоге обвинил Главу района Ханяфи Рамазанова в том, что тот "решил использовать проблемы экологии в борьбе с неугодными ему бизнесменами". Речь идет о недавно открывшемся химическом предприятии в районе, от производственной деятельности которого исходит резкий едкий запах. На удивительный химический запах жалуются многочисленные жители окрестных домов. А запах, по мнению Брагина, исходит не от завода, а от несанкционированной свалки в овраге за его территорией. Так за что же борется экологический правозащитник? Почему не защищает интересы народа, а защищает тех, кто ему вредит? Хорошо заплатили?

Рамазанов же защищает интересы народа и старается всеми силами перевести данное предприятие на безопасное расстояние от жилой зоны, осознавая всю ответственность за здоровье населения. Страшное может случиться впереди. Год другой могут показать всплеск онкологических заболеваний. Вот тогда будет поздно. Материалы, используемые в производстве предприятия, в частности фенолы, очень вредны для здоровья.

Брагину присуща особая избирательность и определенная тактика - "как кошмарить неугодных". Трудно предположить, что все это делается бесплатно. А с чьей руки подаются команды, догадаться несложно.

Тroe из ларца...

И Мисанец и Брагин тянут одну ля姆ку "справедливости". Ряно муссируется ими и вопрос передачи ФОКа в муниципальную собственность, который обсуждается уже не один год. И можно сказать, что дело, наконец-то, в сентябре прошлого года, с мертвоточки сдвинулось. Справедливости ради отмечу, что не с помощью этих "борцов". Было достигнуто соглашение между Губернатором Ульяновской области, руководством района и депутатом Законодательного собрания И. Ананьевым. В сентябре прошлого года приступили к ремонту спортивного комплекса. После завершения всех ремонтных работ ФОКа депутаты районного Совета готовы были принять его в муници-

пальну собственность. Но не тут-то было....

В дело вмешался вице-губернатор М.Сычев. По его мнению, дело о передаче ФОКа затянулось. Вот только за те два месяца, когда в процесс вмешался Сычев, оно нисколько не продвинулось. Мало того, работы по ремонту ФОКа приостановились совсем.

Чтобы ускорить процесс, Сычев предложил рассмотреть данный вопрос на заседании Совета

"...аппарат Мисанца, где каждый сотрудник наделен статусом госслужащего и обладает всеми привилегиями работников Правительства Ульяновской области, исходя из ведомственной структуры расходов областного бюджета Ульяновской области г-на 2014 год выйдет из регионального кошелька 22 млн.руб".

депутатов района. Однако конструктивного диалога не получилось. Кроме того, депутаты райсовета услышали в свой адрес нелицеприятные изречения, которые можно расценивать как угрозы.

После высказанных замечаний депутатами в отношении невыполнения ряда обещаний Правительством области, Сычев открыто заявил: "Я вам сейчас приведу наше обещание, которое скажет: - Вы мне здесь обещали, вы нас обманываете... Могу "заготовиться" и приехать с жалобой по каждому депутату". Надо отдать депутатам должное, замечания, высказанные в ходе заседания в адрес Сычева звучали своеобразно и достаточно корректно. Но что произошло в ответ? Открытая угроза в адрес представительного органа района или способ давления для затыкания ртов? Подобное, кстати, произошло и в некоторых других районах.

Совсем недавно на заседании Законодательного собрания области вице-спикер парламента Алья Балакишиева подверглась жесткой критике М.Сычева за его стиль работы в отношении глав администраций районов. В частности, одному из них он просто сказал: - "Иди, гуляй". На что Балакишиева четко ответила: "Если, конечно, Вы считаете что Вам до пенсии еще далеко, то у Вас жизнь наладилась в какой-то части, но есть люди, к которым нельзя так относиться, которые, в принципе, строили экономику Ульяновской области, отдали жизнь, здоровье свое. Вы услышьте, что сегодня говорят ветераны. Лично про Вас, Михаил Алексеевич." Наглость Сычева, с которой он себе позволяет общаться со многими уважаемыми людьми, просто переступает все границы возможного. Не за горами возможные выборы Губернатора. При таком отношении к людям со стороны команды Губернатора, вряд ли о каких победных результатах можно говорить. Грубые выпады нередко происходят и по отношению к руководству Цильнинского района. И это при том, что Рамазанов Ханяфи Валиевич является Почетным гражданином Ульяновской области, Цильнинского района, Заслуженным работником сельского хозяйства Российской Федерации. Так относиться к столь уважаемому человеку недопустимо даже с позиций морали. Авторитет, который он имеет, дан не Мисанцом, не Сычевым, не Брагиным, а заработан и заслужен делами.

Хочется напомнить "справедливым" людям слова А.П.Чехова: "Никогда не рано спросить себя: "Делом я занимаюсь или пустяками?"

Наталья Шмараткина.

При подготовке статьи использованы материалы сайтов <http://nardemsoyuz.ru/blogs/opinion/entries/4091.html>, http://ulnovosti.ru/content/1/Skakost-Misanec-Uhnostu_poschital.html, <http://73online.ru/readnews/28767>.

Понедельник, 9 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС + 2x2	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00, 3.00 Новости 5.05 Доброе утро 9.15, 4.00 Контрольная закупка 9.45 Жить здорово! 12+ 10.55 Модный приговор 12.15, 21.30 Художествен- ный фильм КУПРИН 16+ 14.20 Время обедать! 15.15, 3.05 В наше время 12+ 16.10 Они и мы 16+ 17.00 Наедине со всеми 18.45 Давай поже- нимся! 16+ 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 23.25 Вечерний Ургант 16+ 0.10 Познер 16+ 1.10 Художественный фильм ДЕВЯТЬ МЕСЯ- ЦЕВ 12+	5.00 Утро России 9.00, 2.50 Золото инков 9.55 О самом главном 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести 11.50, 14.50, 18.05, 4.45 Вести 12.00 ТАЙНЫ СЛЕД- СТВИЯ 12+ 13.00 Особый случай 12+ 15.00 ДЖАМАЙКА 12+ 16.00 ПОКА СТАНИЦА СПИТ 12+ 18.15 Прямой эфир 12+ 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ 12+ 0.50 ГОНКИ ПО ВЕРТИ- КАЛИ 2.00 ЗАКОН И ПОРЯ- ДОК-19 16+ 3.40 Комната смеха	6.00 НТВ утром 8.40, 10.20 ВОЗВРА- ЩЕНИЕ МУХТАРА 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 10.55 До суда 16+ 11.55, 13.25 Суд присяжных 16+ 14.35 Дело врачей 16+ 15.35, 18.35 Обзор. Чрезвычайное проис- шествие 16.25 Прокурорская проверка 16+ 17.40 Говорим и показываем 16+ 19.30 ИКОРНЫЙ БАРОН 16+ 21.25 ЛЕГАВЫЙ 16+ 23.35 ДОЗНАВА- ТЕЛЬ-2 16+ 1.30 Документальный фильм 0+ 2.20 Дикий мир 0+ 3.05 ЗВЕРОБОЙ 16+ 5.00 МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА 16+	6.00 М/с Приключения Вуди и его друзей 6+ 6.45 М/с Смешарики 0+ 7.30 М/с Миа и я 6+ 8.00 М/с Том и Джерри, Комедийное шоу 6+ 8.30, 13.15 6 кадров 16+ 9.30 МОЛОДЕЖКА 16+ 10.30, 13.30, 17.00 ВОРОНИНЫ 16+ 11.30 ИСХОДНЫЙ КОД 16+ 14.00, 19.30 ДВА ОТЦА И ДВА СЫНА 16+ 14.30 ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН 16+ 16.00, 21.00 КУХНЯ 16+ 22.00 ИСХОДНЫЙ КОД 16+ 0.30 Кино в деталях 0+ 1.45 СТРАХ 16+ 3.35 Мультифильмы 0+ 5.10 М/с Е+ 5.45 Музыка на СТС 16+	7.00 Мультсериал 12+ 9.00 Дом-2 16+ 10.30 Битва экстрасен- сов 16+ 11.30 СашаТаня 16+ 13.30 УНИВЕР 16+ 14.30 СашаТаня 16+ 19.30 ИНТЕРНЫ 16+ 21.00 Комеди Клаб в Юрмале 16+ 22.00 Сладкая жизнь 16+ 23.00 Дом-2 16+ 0.30 БЕЗУМНЫЙ ГОРОД 16+ 2.45 ХОР 16+ 3.40 ТАЙНЫЕ АГЕНТЫ 16+ 4.30 ЖИВАЯ МИ- ШЕНЬ-2 16+ 5.25 В-ВИЗИТЕРЫ-2 16+ 6.15 Саша + Маша 16+	5.30 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+ 6.30 Удачное утро 16+ 7.00 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+ 8.00 Полезное утро 16+ 8.40 Умная кухня 16+ 9.10 Идеальная пара 16+ 9.40 Поделамнесовер- шеннолетних 16+ 12.35 НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ 16+ 14.15 РАЗЛУЧНИЦА 16+ 18.00 ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+ 19.00 НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ 16+ 20.40 ДОКТОР ХАУС 16+ 22.25 Одна за всех 16+ 23.30 ПОЗДНЯЯ ВСТРЕЧА 16+ 1.05 РЕВАНШ 16+ 3.35 Французские уроки 16+	6.00, 10.00 Сейчас 6.10 Утро на 5+ 9.30 Место происше- ствия 10.30 МЕСТО ВСТРЕ- ЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ 12+ 12.00 Сейчас 12.30 МЕСТО ВСТРЕ- ЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ 12+ 15.30 Сейчас 16.00 МЕСТО ВСТРЕ- ЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ 12+ 18.30 Сейчас 19.00 Телевизионный сериал ДЕТЕКТИВЫ 16+ 20.30 Детективный сериал СЛЕД 16+ 22.00 Сейчас 22.25 Детективный сериал СЛЕД 16+ 23.20 Момент истины 16+ 0.15 Место происше- ствия 16+ 1.05 Правда жизни. Спецрепортаж 16+
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00, 3.00 Новости 5.05 Доброе утро 9.15, 4.15 Контрольная закупка 9.45 Жить здорово! 12+ 10.55 Модный приговор 12.15, 21.30 КУПРИН 16+ 14.10 Время обедать! 15.15 В наше время 12+ 16.10 Они и мы 16+ 17.00 Наедине со всеми 16+ 18.45 Давай поже- нимся! 16+ 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 23.30 Вечерний Ургант 16+ 0.10 Война в Корее 12+ 1.10, 3.05 Художественный фильм ОБЪЕКТ МОЕГО ВОСХИЩЕНИЯ 16+	5.00 Утром России 9.00 Людмила Зыкина. Бриллианты одиноче- ства 12+ 9.55 О самом главном 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести 11.50, 14.50, 18.05, 4.45 Вести 12.00 ТАЙНЫ СЛЕД- СТВИЯ 12+ 13.00 Особый случай 12+ 15.00 ДЖАМАЙКА 12+ 16.00 ПОКА СТАНИЦА СПИТ 12+ 18.15 Прямой эфир 12+ 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ 12+ 23.50 Специальный корреспондент 16+ 0.50 Свидетели 2.35 ГОНКИ ПО ВЕРТИ- КАЛИ 3.50 Комната смеха	6.00 НТВ утром 8.40, 10.20 ВОЗВРА- ЩЕНИЕ МУХТАРА 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 10.55 До суда 16+ 11.55, 13.25 Суд присяжных 16+ 14.35 Дело врачей 16+ 15.35, 18.35 Обзор. Чрезвычайное проис- шествие 16.25 Прокурорская проверка 16+ 17.40 Говорим и показываем 16+ 19.30 ИКОРНЫЙ БАРОН 16+ 21.25 ЛЕГАВЫЙ 16+ 23.35 ДОЗНАВА- ТЕЛЬ-2 16+ 1.30 Квартирный вопрос 0+ 2.35 Главная дорога 16+ 3.05 ЗВЕРОБОЙ 16+ 5.00 МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА 16+	6.00 М/с Приключения Вуди и его друзей 6+ 6.45 М/с Смешарики 0+ 7.30 М/с Миа и я 6+ 8.00 М/с Том и Джерри, Комедийное шоу 6+ 8.30, 13.15 6 кадров 16+ 9.30 МОЛОДЕЖКА 16+ 10.30, 13.30, 17.00 ВОРОНИНЫ 16+ 11.30 ИСХОДНЫЙ КОД 16+ 14.00, 19.30 ДВА ОТЦА И ДВА СЫНА 16+ 14.30 ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН 16+ 16.00, 21.00 КУХНЯ 16+ 22.00 ПРОРОК 16+ 23.50 6 кадров 16+ 0.30 СОЛОМЕННЫЕ ПСЫ 16+ 2.35 Мультифильмы 0+ 5.05 М/с Волшебные ПопПикси 6+ 5.40 Музыка на СТС 16+	7.00 Мультсериал 12+ 9.00, 23.00 Дом-2 16+ 10.30 Битва экстрасен- сов 16+ 11.30, 14.30 УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА 16+ 13.30 УНИВЕР 16+ 19.30 ИНТЕРНЫ 16+ 21.00 Комеди Клаб в Юрмале 16+ 22.00 Сладкая жизнь 16+ 0.30 ОСВОБОДИТЕ ВИЛЛИ-3 12+ 2.15 ХОР 16+ 3.05 ТАЙНЫЕ АГЕНТЫ 16+ 3.55 ЖИВАЯ МИ- ШЕНЬ-2 16+ 4.50 Школа ремонта 12+ 5.45 В-ВИЗИТЕРЫ-2 16+ 6.45 Саша + Маша 16+	5.30 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+ 6.30 Удачное утро 16+ 7.00 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+ 8.00 Полезное утро 16+ 8.40 Умная кухня 16+ 9.10 Идеальная пара 16+ 9.40 Поделамнесовер- шеннолетних 16+ 12.35 НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ 16+ 14.15 РАЗЛУЧНИЦА 16+ 18.00 ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+ 19.00 НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ 16+ 20.40 ДОКТОР ХАУС 16+ 22.25 Одна за всех 16+ 23.30 ПОЗДНЯЯ ВСТРЕЧА 16+ 1.05 РЕВАНШ 16+ 3.35 Французские уроки 16+	6.00 Сейчас 6.10 Утро на 5+ 9.30 Место происше- ствия 10.00 Сейчас 10.30 Художествен- ный фильм ДВА КАПИТАНА 12+ 12.00 Сейчас 12.30 Художествен- ный фильм ДВА КАПИТАНА 12+ 15.30 Сейчас 16.00 Художествен- ный фильм ДВА КАПИТАНА 12+ 18.30 Сейчас 19.00, 3.55 Художест- венный фильм ДЕТЕК- ТИВЫ 16+ 20.30, 22.25 Детектив- ный сериал СЛЕД 16+ 0.00 СВАДЬБА 16+ 2.20 ГОРОД ПРИНЯЛ 12+
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00, 3.00 Новости 5.05 Доброе утро 9.15, 4.15 Контрольная закупка 9.45 Жить здорово! 12+ 10.55 Модный приговор 12.15, 21.30 КУПРИН 16+ 14.10 Время обедать! 15.15 В наше время 12+ 16.10 Они и мы 16+ 17.00 Наедине со всеми 16+ 18.45 Давай поже- нимся! 16+ 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 23.30 Достояние РЕспублики: Давид Тухманов 23.30 Вечерний Ургант 16+ 0.25 ЭСТОНКА В ПАРИЖЕ 16+ 2.10 ДЕЛОВАЯ ДЕ- ВУШКА 16+	5.00 Утром России 9.00 Шифры нашего тела. Смех и слезы 9.55 О самом главном 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести 11.50, 14.50, 18.05, 5.35 Вести 12.00 Сериял ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 12+ 13.00 Особый случай 12+ 15.00 Художественный фильм ДЖАМАЙКА 12+ 16.00 Художественный фильм ПОКА СТАНИЦА СПИТ 12+ 18.15 Прямой эфир 12+ 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 ЧУЖАЯ ЖИЗНЬ 12+ 23.50 Живой звук 1.35 Художественный фильм ГОНКИ ПО ВЕРТИКАЛИ 2.55 Честный детектив 16+	6.00 НТВ утром 8.40, 10.20 ВОЗВРА- ЩЕНИЕ МУХТАРА 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 10.55 До суда 16+ 11.55, 13.25 Суд присяжных 16+ 14.35 Дело врачей 16+ 15.35, 18.35 Обзор. Чрезвычайное проис- шествие 16.25 Прокурорская проверка 16+ 17.40 Говорим и показываем 16+ 19.30 ИКОРНЫЙ БАРОН 16+ 21.25 ЛЕГАВЫЙ 16+ 23.25 Художествен- ный фильм ДОЗНА- ВАТЕЛЬ - 2 16+ 2.20 Дачный ответ 0+ 3.20 ЗВЕРОБОЙ 16+ 5.10 Художественный фильм МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА 16+	6.00 М/с Приключения Вуди и его друзей 6+ 6.45 М/с Смешарики 0+ 7.30 М/с Миа и я 6+ 8.00 М/с Том и Джерри, Комедийное шоу 6+ 8.30, 13.20 6 кадров 16+ 9.30 МОЛОДЕЖКА 16+ 10.30, 14.00, 18.30 ВОРОНИНЫ 16+ 11.30 ПРОРОК 16+ 14.30, 19.00, 23.30 Шоу Уральских пельменей 16+ 23.00 Большой вопрос 16+ 0.30 Ленинградский Stand up клуб 16+ 1.30 МИЛАШКА 16+ 3.10 Мультифильмы 0+ 5.10 М/с Волшебные ПопПикси 6+ 5.40 Музыка на СТС 16+	7.00 М/с Турбо-Агент Дадли 12+ 7.30 М/с Губка Боб Квадратные штаны 12+ 7.55 М/с Кунг-фу Панда 12+ 8.25 М/с Пингвины из Мадагаскара 12+ 9.00, 23.00 Дом-2 16+ 10.30 Битва экстрасен- сов 16+ 11.30 УНИВЕР 16+ 19.30 ИНТЕРНЫ 16+ 20.00 Comedy Woman 16+ 21.00 Комеди Клаб 16+ 22.00 Comedy баттл. Суперсезон 16+ 0.30 Не спать! 16+ 1.30 АППАЛУЗА 16+ 3.45 ХОР 16+ 4.40 ТАЙНЫЕ АГЕНТЫ 16+ 5.30 В-ВИЗИТЕРЫ-2 16+ 6.25 Саша + Маша 16+	5.30 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+ 6.30 Удачное утро 16+ 7.00 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+ 8.00 Полезное утро 16+ 8.40 Умная кухня 16+ 9.10 Идеальная пара 16+ 9.40 Поделамнесовер- шеннолетних 16+ 12.35 НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ 16+ 14.15 РАЗЛУЧНИЦА 16+ 18.00 ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+ 19.00 НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ 16+ 20.40 ДОКТОР ХАУС 16+ 22.25 Одна за всех 16+ 23.30 ТРАНЗИТ 16+ 2.00 РЕВАНШ 16+ 4.30 Французские уроки 16+	6.00 Сейчас 6.10 Утро на 5+ 9.30 Место происше- ствия 10.00 Сейчас 10.30 Художествен- ный фильм ГОРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕД! 12+ 15.30 Сейчас 16.00 Художествен- ный фильм ГАРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕД! 12+ 18.30 Сейчас 19.00 Детективный сериал СЛЕД 16+ 22.00 Сейчас 22.25 Детективный сериал СЛЕД 16+ 3.10 Художествен- ный сериал ДЕТЕК- ТИВЫ 16+
6.00 Новости 6.10 БАРЫШНЯ-КРЕСТЬ- ЯНКА 8.15 Конц						

КРАХ ОТРАСЛИ НЕ ЗА ГОРАМИ?

ОАО "Ульяновский сахарный завод", который расположен в р.п. Цильна, последние 10 лет откровенно лихорадит. Все эти годы сахарный завод находится на грани катастрофы. То, что происходит в этом году, яркое тому доказательство.

Отказ от свеклы

Ульяновские сельхозтоваропроизводители в массовой порядке стали сокращать посевные площади под сахарную свеклу. Только в Цильнинском районе в 2014 году сахарная свекла разместится на площади 7 тыс. га, хотя еще в прошлом году ее посевы занимали площадь в два раза больше. Аналогичная ситуация складывается и в других свеклосеющих районах области. Всего в регионе площадь сахарной свеклы вряд ли превысит 12 тыс. га, тогда как в прошлом году она составляла более 21 тысячи.

В середине апреля в зале заседаний администрации прошло совещание свеклопроизводителей района с участием министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области А.В. Чепухина. Предлагалось рассмотреть причины складывающейся ситуации. Но реальных путей ее решения предложено не было.

Глава района Х.В. Рамазанов обратился к губернатору рассмотреть этот вопрос. Однако получил "отписку" от министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области А.В. Чепухина. В ней говорится, что валовой сбор растет, повышается урожайность... Складывается впечатление, что министерство неспособно к глубокому анализу. Потому как при повышении этих показателей рентабельность для сельхозтоваропроизводителей остается несколько погодных лет убыточной. В прошлом и при урожайности 200 ц/га (для сравнения сейчас эта цифра возросла до 600 ц/га) для аграриев сахарная свекла была культурой экономической привлекательной. Прибыль Цильнинского сахарного завода доходила до 100 млн. рублей в год. Завод участвовал в социальному развитию поселка - строительство, школу, детский сад, магазин,

музей, физкультурно-оздоровительный комплекс... Сейчас всего этого нет и в помине.

Так почему же сельхозтоваропроизводители не хотят возделывать сахарную свеклу? А все причины находятся на поверхности. Это тотальный обман аграриев на весах (естественно, в сторону занижения реального веса сдаваемого сырья), занижение сахаристости свеклы, завышение ее загрязненности, хотя на протяжении ряда лет (за исключением прошлого года) копка велась

фирмы С.А. Кузнецова, "из-за непартерских отношений с сахарным заводом вынуждены отказаться от возделывания этой культуры. Стабильно с каждой машины "теряли" по тонне. Там (на заводе - авт.) даже не с кем разговаривать. Начальство - в Волгограде, в Москве, в Испании, а те, кто есть, говорят, что эти вопросы не решают". Результат - агрофирма полностью прекратила возделывать сахарную свеклу. В этом году, как и в прошлом, этой культурой незасеяно ни одного гектара. Простаивает техника для возделывания сахарной свеклы, взятая в лизинг.

Тоже происходит и в других хозяйствах. Прибыльная и перспективная для сельхозников культура стала нерентабельной и даже убыточной. И это прирастающей рыноч-



в условиях засухи. Такие кабальные условия для свеклосеющих хозяйств не могли не сказаться на вынужденном решении аграриев. Площади стали сокращаться.

Яркий пример

Вот ситуация в агрофирме "Большое Нагаткино". Пару лет назад это было едва ли некрупнейшее свекловодческое хозяйство района - посевы сахарной свеклы занимали более 800 га. Как пояснил выступавший на совещании директор

ной цене на сахар. Аналитики полагают, что в связи с событиями на Украине, цена на отечественную продукцию может еще подняться. Но даже такие перспективы не убеждают цильнинских аграриев вернуться к возделыванию сахарной свеклы в прежних объемах.

На ладан дышит

- Реализовать бы то, что уже посеяно, - сопаской говорят они. - Посмотрите, в каком состоянии завод! На сдаче свеклы простокатастрофа.



Весы одни, да и те были построены в прошлом веке. Отсюда обвесы, огромные очереди, простой машин, большие затраты на перевозку. КамАЗы могут делать не более двух рейсов в день.

При мощности завода перерабатывать до 600 тыс. тонн свеклы за сезон (4,5 тыс. тонн в сутки), кагатное поле рассчитано только на 150 тысяч тонн. А урожайность свеклы доходит до 400-600 ц/га. Тонны корнеплодов лежат в поле. Технология не соблюдается, это дополнительные потери. Куда девать свеклу? Уже давно назрела необходимость в реконструкции кагатных полей, их расширении.

Буроукладочные машины (БУМы), которые были приобретены еще 50-60 лет назад, исчерпали все мыслимые и немыслимые сроки эксплуатации, превратились в раритет и больше похожи на экспонаты музея. Да и тех всего осталось около десяти. А работают вообще два-три даже в разгар сезона. Редкий день, когда на БУМе грузовые машины не пробивают колеса, а это дополнительные расходы, которые сельхозтоваропроизводителям, естественно, никто невозмещает.

Лаборатория работает из рук вон плохо. Некоторые фермеры специально приобрели современные при-

боры для определения сахаристости, и нет оснований им не доверять. Но цифры лаборатории завода в разы меньше... С обмана начинается любой крах. В Черноземье, например, практически перестали заниматься свеклой, закрываются, банкротятся заводы. Именно поэтому все настойчивее звучат слова руководства района о необходимости модернизации завода.

Попытка "убить"

Были попытки обанкротить завод у нас. Только чудом и благодаря упорству муниципальной власти, удалось этого избежать. Но угроза никуда не делась. Довлеет она над заводом и сейчас, и, может быть, даже в большей степени, чем прежде. В Ульяновске закрыта главная "мельница" области - ОАО "Симбирскмукса", которая принадлежала тем же "хозяевам", что и сахарный завод. Люди оказались выброшены на улицу. Город с легкостью "поглотил" 300 рабочих. Что будет в Цильне, когда в однажды безработными останутся сотни людей?

Экономическая лепта завода в бюджет района не столь уж и велика. Эту потерю пережить можно. Ужасно и болезненно будет наблюдать социальный взрыв безработицы. Ведь предприятие - это живые люди, у которых есть семьи. И картина эта вполне реальная. Поэтому во имя сохранения отрасли и социального спокойствия уже сейчас необходимо приступить к модернизации производства. А иначе сезон 2014 года может стать настоящим крахом сахарной отрасли региона.

Наталья Шмараткина.

ТЯЖЕЛО В УЧЕНИИ - ЛЕГКО В БОЮ

К такому повороту жизни готовятся цильнинские десятиклассники (1 сентябрь они придут в 11-й класс) на проходящих согласно Федеральному закону от 28 марта 1998 года (№ 53-ФЗ) "О воинской обязанности и военной службе" сборах. Законом предусмотрена "...обязательная подготовка к военной службе". Пункт 1 ст. 13 Закона гласит: "До призыва на военную службу гражданине мужского пола проходят подготовку в образовательных учреждениях по основам военной службы...". В нашем случае - на базе Большегнаткинской и Цильнинской средних школ под началом преподавателей ОБЖ. В Большегнаткинской начальником штаба учебных сборов назначен С. М. Разенков, начальником штаба в Цильнинской - В. Н. Лянкин (школьные руководители С. В. Ратаев, Н. И. Кожевникова). Пятидневные сборы проходят по программе, утвержденной отделом образования (В. Н. Пидиксеев).

От школ, в которых есть учащиеся 10-х классов, проходящих сборы, присутствуют и проводят занятия преподаватели ОБЖ этих образовательных учреждений.

Все ответственные за сборы лица в своих воспитанниках уверены и всячески поддерживают их своим присутствием и непосредственным участием в мероприятиях.

Учебные сборы предусматривают обучение граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы. От сборов освобождаются граждане, имеющие отклонения в здоровье.

В ходе сборов (на базе Большегнаткинской школы) их проходят 43 десятиклассника. Цильнинской (17) "новобранцы" на себе "примеряют" размещение и быт военнослужащих, организацию караульной и внутренней служб, элементы строевой, огневой, тактической, физической и военно-ме-

дицинской подготовки. Изучают вопросы радиационной, химической и биологической защиты. В ходе сборов ребята участвуют в мероприятиях по военно-профессиональной ориентации.

Армейская дисциплина, строгий распорядок дня, сложные задания, что называется солдатским буднями, юноши воспринимают как должное и обязательное. Как отмечают руководители сборов, "уклонистов" среди завтрашних защитников Отечества набор 2014-го года нет. Ребята с гордостью носят "военное" обмундирование, с огромным интересом изучают учебный автомат Калашникова - умеют быстро, как по Уставу, разобрать и собрать это грозное во всех временах оружие. Упражняются в меткости поражении мишени и сильно огорчаются, если цели в стрельбе не достигли. Марш-бросок на дальнее расстояние при такой жаркой погоде - это экзамен на выносливость. И это ребята выдерживают. Он прошел в минувший четверг. "Полевая кухня" обед привезла к месту привала. В последний день сборов, 6 июня, прошла "военизированная" игра "Пейнт-

бол", в которой участвовали и ребята, и преподаватели.

Быт "солдат" также продуман. Организовано двухразовое питание. Приготовленную школьными поварами "солдатскую кашу" принимают "на ура" и даже добавки просят. Есть в распорядке дня и краткое время отдыха. Физический закалка тоже время отводится. К издревле пришедшему к нам выражению "тяжело в учении - легко в бою" относятся ребята очень ответственно и на сборах все выполняют четко, как и положено в армии.

А время на месте не стоит. Еще

сегодня мальчики-девятиклассники азы армейской жизни постигают на сборах, "черпают" первые навыки из жизни и опыта взрослых, а совсем скоро им предстоит по-настоящему служить Отечеству. И то, что получили в ходе сборов, так пригодится в службе. И это не будет уже игрой - будет серьезной мужской профессией "Родинозащита". А цильнинские парни и в солдатском строю не подводят свою малую родину, свой дом, своих близких, школу, наставников.

Зинаида Разенкова.



БЕЗОПАСНЫЙ ОТДЫХ У ВОДОЕМОВ

В июне по всей стране стартовала надзорно-профилактическая операция "Пляж-2014", в рамках которой сотрудники ГИМС ГУ МЧС России по Ульяновской области совместно с представителями местной власти, полицией общественной безопасности проводят проверки водоемов Ульяновской области. Особое внимание будет уделено отдыхающим на берегах водоемов, а также судовладельцам маломерных судов.

Согласно постановлению администрации МО "Цильнинский район" от 27.01.2014 года № 67-П "О мерах по обеспечению безопасности людей, охране их жизни и здоровья на водоемах муниципального образования "Цильнинский район" в 2014 году", оборудованных мест массового купания на территории муниципального образования не имеется. Несанкционированные места могут располагаться в следующих местах:

- южная окраина с. Большое Нагаткино;
- в 1,5 км южнее с. Крестниково;
- в границах с. Кундюковка, Елховое Озеро, Кайсарово, Марьевка, Кашина, Богородская Репьевка, Покровское, Пилигино, Степное Анненково;
- на ГТС с. Новое Никулино.

Сезон купания еще не открыт, но жертвы уже есть. С начала 2014 года на водоемах Ульяновской области погибли 5 человек, в том числе 2 ребенка.

Анализ несчастных случаев на воде показывает, что основными причинами гибели людей являются купание в необорудованных местах, в состоянии алкогольного опьянения, отсутствие контроля здешними со стороны родителей.

Уважаемые граждане!

Не купайтесь в необорудованных местах, будьте осторожны, соблюдайте правила поведения на воде!

Вниманию родителей!

Не оставляйте детей при купании без присмотра, не отпускайте ребят без сопровождения взрослых на водоемы. Будьте бдительны, берегите себя и своих близких!

Телефон службы спасения: 112 - по сотовой связи.

А. Малкин, начальник отдела по делам ГО, ЧС и мобилизационной подготовки.



НА ПРИЗЫ МАСТЕРА СПОРТА МЕЖДУНАРОДНОГО КЛАССА

30 мая на стадионе р.п. Цильна в седьмой раз прошел районный турнир по легкой атлетике на призы серебряного призера Европы, мастера спорта международного класса Татьяны Егоровой-Пронягиной.

Около 130 юных бегунов района в двух возрастных группах соревновались в беге на 100, 400, 800 и 1500 метров, прыжках в длину с разбега, эстафете 4x100 метров. Ниже результаты старта.

Младшая группа (2001-2002 г. р.)	
Девушки	Юноши
100 метров	
1. Юлия Сергеева (Б. Нагаткино)	1. Степан Искендеров (Богдашино)
2. Мадина Ихсанова (Цильна)	2. Никита Митрофанов (Б. Нагаткино)
3. Татьяна Кудрикова (Нов. Алгаш)	3. Дмитрий Молачев (Норовка)
400 метров	
1. Юлия Сергеева (Б. Нагаткино)	1. Сергей Сергеев (Норовка)
2. Мадина Ихсанова (Цильна)	2. Степан Искендеров (Богдашино)
3. Татьяна Кудрикова (Нов. Алгаш)	3. Руслан Краснов (Покровское)
800 метров	
1. Ольга Садюхина (Нов. Алгаш)	1. Дмитрий Ильяков (Б. Нагаткино)
2. Виктория Тарасова (Кундюковка)	2. Александр Сошников (Кундюковка)
3. Татьяна Мельникова (Ср. Тимерсайы)	3. Дмитрий Вотрин (Б. Нагаткино)
Прыжки в длину с разбега	
1. Софья Алесева (Б. Нагаткино)	1. Денис Семеленов (Б. Нагаткино)
2. Виктория Утриванова (Б. Нагаткино)	2. Степан Искендеров (Богдашино)
3. Татьяна Кудрикова (Нов. Алгаш)	3. Дмитрий Ильяков (Б. Нагаткино)
Старшая группа (1999 – 2000 г. р.)	
100 метров	
1. Асия Галеева (Цильна)	1. Владислав Кузнецов (Б. Нагаткино)
2. Елена Распопина (Цильна)	2. Андрей Мускин (Богдашино)
3. Алина Петрова (Нов. Алгаш)	3. Эдуард Суворов (Покровское)
400 метров	
1. Асия Галеева (Цильна)	1. Владислав Кузнецов (Б. Нагаткино)
2. Анастасия Байдураева (Покровское)	2. Андрей Мускин (Богдашино)
3. Алина Петрова (Нов. Алгаш)	3. Владимир Изис (Б. Нагаткино)
1500 метров	
1. Анна Краснова (Б. Нагаткино)	1. Михаил Дербянин (Цильна)
2. Ольга Батракова (Кундюковка)	2. Андрей Мускин (Б. Нагаткино)
3. Юлия Конкина (Рус. Цильна)	3. Александр Макаров (Рус. Цильна)
Прыжки в длину с разбега	
1. Ульяна Смирнова (Цильна)	1. Владимир Изис (Б. Нагаткино)
2. Наталья Семенова (Цильна)	2. Алексей Зотов (Покровское)
3. Дарья Краснова (Б. Нагаткино)	3. Владислав Аппанов (Б. Нагаткино)
Эстафета 4x100 метров	
1. Цильна-1	1. Б. Нагаткино
2. Б. Нагаткино	2. Покровское
3. Цильна-2	3. Цильна

Выражаем благодарность за оказанную помощь в организации и проведении турнира администрации района и Цильнинского городского поселения.
Евгений Краснов.

РАЗВЛЕКАЛАСЬ И ВЕСЕЛИЛАСЬ ДЕТВОРА

1 июня центральная площадь рабочего поселка Цильна была многолюдна и пестра. Мамы, папы, бабушки, дедушки и детвора пришли сюда, чтобы отмечать День защиты детей. Звучала музыка из всеми любимых популярных мультифильмов. Да и погода выдалась солнечной и теплой.



В красочной праздничной программе приняли участие детские творческие коллективы. Хоровая группа "Родничок" исполнила озорные частушки. Воспитанники детского сада "Терем-Теремок" заслужили аплодисменты, выступив с танцем "Шалунишки". Ни одно праздничное мероприятие не обходится без танцевального коллектива "Парафрины". Ина этот раз девушки подготовили несколько номеров. Порадовали своим выступлением и учащиеся Цильнинской средней школы.

Маленькие интеллектуалы продемонстрировали свои знания в конкурсе на смекалку. Ведущая праздника, директор Цильнинского центра культуры и спорта Таисия Воронкова, подготовила для них веселые загадки. Самые ловкие приняли участие в веселых стартах и эстафетах. Все участники были награждены памятными призами. Праздничное настроение весь день дарил детям клоун-непоседа.

Сложно представить себе День защиты детей без рисунков на асфальте. Спустя некоторое время серый скучный асфальт приобрел довольно привлекательный радужный вид: на нем появились герои известных книг и мультфильмов. Картина на асфальте привлекла к себе внимание пристававших.

Владимир Ермолаев.

ГАИ информирует О ПРАВИЛАХ БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ВСЕХ

У большинства школьников начались долгие летние каникулы. Если ребятам выпускникам еще не до отдыха, другие уже отдыхают. И у них теперь весь день свободен. Нет уроков, нет домашних заданий. Детвора много времени проводит на свежем воздухе - у каждого свой режим отдыха, свой "уличный" маршрут. И нередко забывают о правилах дорожного движения. Опасность "ходит" рядом. Обращаем на это особое внимание, напоминая и детям, и взрослым, как важно для безопасности помнить и соблюдать правила дорожного движения, пользоваться установленными пешеходными переходами, не перебегать улицу там, где оживленное движение, где кому вздумается. Отдельное обращение к тем, кто за рулем. Будьте внимательны и предусмотрительны - на вашем пути неизменно может оказаться юный пешеход. Соблюдайте скоростной режим, помните неписаное правило: тише едешь, дальше будешь.

Призываляем родителей проводить ежед-

невно со своими детьми "уроки" по поведению на улице, соблюдению правил дорожного движения.

А всех взрослых, на чьих глазах юный пешеход, нарушает правила движения, подвергает себя и других опасности, просим не проходить безучастно мимо. Замедлите шаг, дайте совет правильного поведения на дороге юным участникам движения. Детская безопасность надороге зависит от каждого из нас, взрослых.

За пять месяцев года занесенное нарушение правил дорожного движения несовершеннолетними, достигшими 16-летнего возраста, составлено 17 административных протоколов (это в тех случаях, когда индивидуальные беседы с нарушителями правил положительных результатов не дали). Составлены протоколы за такие нарушения, как "неправильное" управление мопедом, скuterом.

Валерий Малкин,
начальник ОГИБДД.

ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ДВИЖЕНИЯ

На территории Цильнинского района на отделении ГИБДД ОМВД России по Цильнинскому району еже недельно проводятся профилактические мероприятия "Детское кресло", "Ремень безопасности", "Нетрезвый водитель".



ВКЛАД В ВОЗРОЖДЕНИЕ ДУХОВНОГО НАСЛЕДИЯ

Исполком Общественной организации "Ульяновская областная татарская национально-культурная автономия" по Цильнинскому району обращается к татарскому населению по сбору средств на строительство Молельного Дома возле села Большое Нагаткино Цильнинского района.

Просим откликнуться и внести посильный свой вклад в дело по возрождению духовного наследия. Списки участников будут опубликованы в средствах массовой информации и затем заложены в основание здания.

Реквизиты для перечисления денежных средств далее указываются.

Местная мусульманская религиозная организация "Искренность" р/счет 40703810451020000422 к/счет 30101810300000000894 ИНН 1653001805/732502001 ОГРН 1021600000124 БИК 047308894

Банк: Ульяновский филиал ОАО "АК БАРС" БАНК, 432071, г. Ульяновске, ул. Гагарина, 21/19

Назначение платежа: на строительство Молельного Дома возле села Большое Нагаткино.

Т. Идиатуллов,
председатель Исполкома по Цильнинскому району.

ГОСТИ ВСТРЕТИЛИ РАДУШНО

27 мая стартовал VI Международный фестиваль кино- и телепрограмм для семейного просмотра имени Валентины Леонтьевой "От всей души". Мероприятия прошли и в нашем районе.

В клубе поселка Орловка прошла творческая встреча с актрисой театра и кино Л.Ф. Красовой. Лидия Федоровна трудится в Чувашском Театре юного зрителя имени Михаила Сеспеля.

Родилась в Бурнарском районе Чувашии. Еще в школьные годы полюбила театр и в сельском клубе участвовала в представлениях и сама ставила спектакли. Окончила театральную студию при Чувашском театре юного зрителя, Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова. Создала драматические и комедийные сценические образы. Гастролировала в Ульяновской, Самарской областях, Татарстане, Башкортостане и других регионах. Зрители помнят ее по блестящие сыгранным ролям в спектаклях "Сансар пурнас сук", "Юратма пелекенсем төлейле". А в Орловке она побывала впервые. Здесь собрались любители чувашского кино.

На мероприятии присутствовали начальник Управления социального развития А.А. Узиков, глава Большенагаттинского поселения И.В. Мигурова, начальник отдела культуры и организации досуга населения МО "Цильнинский район" В.К. Фомина. Артисты из районного Дома культуры, фольклорная группа "Уйлас", самодеятельные артисты из села Богданкино, дети приемной семьи Лянкиных порадовали зрителей песнями и танцами.

Глава администрации И.В. Мигурова по-



дарила актрисе книгу нагаттинского поэта Александра Сидорова. Дети преподнесли цветы. Жительница поселка Орловка Галина Хайкина подарила связанный своими руками платок. Актриса была тронута вниманием цильнинцев.

Зрители с интересом встретили киноленту "Хаяр ытам" ("Роковая метка") с участием Л.Ф. Красовой. Она исполнила в киноленте роль матери.

Елена Кузмина.

Пятница, 13 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС + 2x2	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ	
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 6.10 ЗМЕЕЛОВ 12+ 8.00 НАСТОЯЩАЯ ЛЮБОВЬ 12+ 10.15 Пока все дома 11.00 Д/Ф Валентин Смирнитский. Портос на все времена 12.15 1812 12+ 16.00 Романовы 12+ 18.10 ДВА ДНЯ 16+ 20.00 Чемпионат мира по футболу 2014 г. Сборная Мексики - сборная Камеруна 22.00 Время 22.20 АНГЕЛ В СЕРДЦЕ 16+ 2.00 Чемпионат мира по футболу 2014 г. Сборная Чили - сборная Австралии 4.00 КАЖЕТСЯ, Я ЛЮБЛЮ СВОЮ ЖЕНУ 16+	5.40 СВЯТОГО ЛУКИ 7.35 ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ 9.50 ДОЯРКА ИЗ ХАЦАЛЕТОВКИ 12+ 12.10 Дневник Чемпио- ната мира 12.40, 14.20 Кровое зеркало 16+ 14.00 Вести 14.50 НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ АЛИНЫ 12+ 20.00 Вести 20.35 НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ АЛИНЫ 12+ 22.45 Футбол. ЧМ. Испания - Нидерланды 0.55 Юрий Андропов. Терра Инкогнита 12+ 1.55 ФОРМУЛА ЛЮБВИ 3.50 Телевизионный художественный фильм СЕМЬ СТАРИКОВ И ОДНА ДЕВУШКА	6.00 УЛИЦЫ РАЗБИ- ТЫХ ФОНАРЕЙ 16+ 8.00 Сегодня 8.15 Спасатели 16+ 8.55 СОЮЗ НЕРУШИ- МЫЙ 16+ 10.00 Сегодня 10.20 СОЮЗ НЕРУШИ- МЫЙ 16+ 11.05 НАРУЖНОЕ НАБЛЮДЕНИЕ 16+ 13.00 Сегодня 13.25 НАРУЖНОЕ НАБЛЮДЕНИЕ 16+ 19.00 Сегодня 19.20 НАРУЖНОЕ НАБЛЮДЕНИЕ 16+ 23.00 СОЛО ДЛЯ ПИСТОЛЕТА С ОРКЕС- ТРОМ 16+ 2.45 Дикий мир 0+ 3.10 ЗВЕРОБОЙ 16+ 5.05 МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА 16+	6.00 Мультфильмы 0+ 8.05 М/с Смешарики 0+ 8.30 М/с Радужная рыбка 6+ 9.00 М/с Том и Джерри. Детские годы 6+ 10.00 Том и Джерри 6+ 10.20 М/ф Подводная брата 16+ 11.55 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС. МИССИЯ КЛЕОПАТРА 16+ 13.55 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС В БРИТА- НИИ 16+ 16.00 6 кадров 16+ 16.30 Уральские пельме- ни. 20 лет в тесте 16+ 17.30 СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН. НАШЕ ВРЕМЯ 16+ 19.15 ОСТРОВ ВЕЗЕ- НИЯ 16+ 20.50 ПРЕДЛОЖЕНИЕ 16+ 22.50 ЛУЧШЕ НЕ БЫВАЕТ 16+ 5.10 ЖИВАЯ МИ- ШЕНЬ - 2 16+ 6.05 V-ВИЗИТЕРЫ-2 16+	7.00 Мультсериал Турбо-Агент Дадли 12+ 7.30 Мультсериал Губка Боб Квадратные штаны 12+ 7.55 Мультсериал Кунг-фу Панда 12+ 8.25 Мультсериал Пингвины из Мадагас- кара 12+ 9.00 Дом-2 16+ 10.00 Comedy Woman 16+ 23.00 Дом-2 16+ 0.30 Не спать! 16+ 1.30 ПРОПАЩИЕ РЕБЯТА 16+ 3.25 ХОР 16+ 4.20 ТАЙНЫЕ АГЕНТЫ 16+ 5.10 ЖИВАЯ МИ- ШЕНЬ - 2 16+ 6.05 V-ВИЗИТЕРЫ-2 16+	6.00 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+ 6.30 Мультфильмы 0+ 7.00 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+ 8.00 Полезное утро 16+ 8.30 Документальный сериал Звёздные истории 16+ 9.30 ВЕЛИКОЛЕП- НЫЙ ВЕК 16+ 18.00 ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+ 19.00 ВЕЛИКОЛЕП- НЫЙ ВЕК 16+ 22.50 Одна за всех 16+ 23.30 НЕВЕСТА И ПРЕДРАССУДКИ 16+ 1.30 РЕВАНШ 16+ 4.00 Мужская работа 16+	6.30 Художественный фильм ГАРДЕМАРИ- НЫ, ВПЕРЕД! 12+ 10.00, 18.30 Сейчас 10.10 Свадьба 16+ 12.15, 18.40 Худо- жественный фильм НАДЕЖДА. Живущая в маленьком провин- циальном городке фельдшер Надя жила спокойной жизнью до тех пор, пока ее служебная машина не врезалась в автомо- биль вице-мэра. Увидев ее тот решил во чтобы то не стало добраться ее расположе- ния 16+ 23.05 Художественный фильм КОРОТКОЕ ДЫХАНИЕ 16+ 2.50 Художествен- ный фильм ВЕЧНЫЙ ЗОВ 12+	
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 6.10 ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА. СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ 12+ 7.50 Играй, гармонь любимая! 8.35 Мультфильм 8.50 Умницы и умники. Финал 12+ 10.15 Смак 12+ 15.55 Все перемелется, родная 12+ 12.15 На чемпионате мира по футболу 2014 г 14.00 Война в Корее 12+ 18.15 Кто хочет стать миллионером? 19.20 Две звезды 21.00 Время 21.20 Сегодня вечером с Андреем Малаховым 16+ 23.00 Концепт Леонида Агутина 0.55 Гладиаторы футбола 2.00 Чемпионат мира по футболу 2014 г. Сборная Англии - сборная Италии 4.00 В наше время 12+	5.35 ЧЕРНЫЙ ПРИНЦ 7.30 Сельское утро 8.00, 11.00, 14.00 Вести 8.10, 11.10, 14.20 Вести 8.20 ПТИЦА СЧАСТЬЯ 12+ 10.05 Д/Ф Нацио- нальный парк Алания 11.20 Дневник Чемпио- ната мира 11.50 ГУВЕРНАНТКА 12+ 14.30 Шоу Десять миллионов 15.35 Аншлаг и Компа- ния 16+ 17.45 Субботний вечер 19.45 Футбол. ЧМ. Колумбия - Греция 21.55 Вести в субботу 22.45 Футбол. ЧМ. Уругвай - Коста-Рика 0.55 ПОЦЕЛУЙ БАБОЧ- КИ 16+ 3.00 Горячая десятка 12+ 4.05 ВЫЛЕТ ЗАДЕРЖИ- ВАЕТСЯ	6.00 УЛИЦЫ РАЗБИ- ТЫХ ФОНАРЕЙ 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 8.15 Золотой ключ 0+ 8.45 Их нравы 0+ 9.25 Готовим с Алексеем Зиминым 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 10.55 Кулинарный поединок 0+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.20 Своя игра 0+ 14.10, 16.15 ВРЕМЯ СИНДБАДА 16+ 18.05 Следствие вели... 16+ 19.20 Д/Ф Андропов. Между Дзержинским и Дон Кихотом 12+ 20.20 Новые русские сенсации 16+ 21.15 Ты не повериши! 16+ 23.05 СОЛО ДЛЯ ПИСТОЛЕТА С ОРКЕС- ТРОМ 16+ 2.45 Дикий мир	6.00, 1.20 Мультиль- мы 0+ 7.05 Смешарики 0+ 7.15 Пингвинёнок Пороро 6+ 7.35 Куми-Куми 6+ 8.00 Макс Стил 12+ 8.30 Радужная рыбка 6+ 9.00 Макс. Динотерра 6+ 9.30 М/с Том и Джерри. Детские годы 6+ 10.00 Том и Джерри 6+ 10.05 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС. МИССИЯ КЛЕОПАТРА 16+ 12.05 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС В БРИТА- НИИ 16+ 14.10 НЯНЬКИ 16+ 16.00 6 кадров 16+ 16.30 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ 16+ 18.40 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 2 16+ 20.40 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 3 16+ 22.50 ГОДЗИЛЛА 16+	7.00 СЧАСЛИВЫ ВМЕСТЕ 16+ 7.40, 6.00 М/с Губка Боб Квадратные штаны 12+ 7.55 Куми-Куми 6+ 8.00 Макс Стил 12+ 8.30 Радужная рыбка 6+ 9.00 Макс. Динотерра 6+ 9.30 М/с Том и Джерри. Детские годы 6+ 10.00 Том и Джерри 6+ 10.05 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС. МИССИЯ КЛЕОПАТРА 16+ 12.05 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС В БРИТА- НИИ 16+ 14.10 НЯНЬКИ 16+ 16.00 6 кадров 16+ 16.30 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ 16+ 18.40 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 2 16+ 20.40 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 3 16+ 22.50 ГОДЗИЛЛА 16+	7.00 СЧАСЛИВЫ ВМЕСТЕ 16+ 7.40, 6.00 М/с Губка Боб Квадратные штаны 12+ 7.55 Куми-Куми 6+ 8.00 Макс Стил 12+ 8.30 Радужная рыбка 6+ 9.00 Макс. Динотерра 6+ 9.30 М/с Том и Джерри. Детские годы 6+ 10.00 Том и Джерри 6+ 10.05 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС. МИССИЯ КЛЕОПАТРА 16+ 12.05 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС В БРИТА- НИИ 16+ 14.10 НЯНЬКИ 16+ 16.00 6 кадров 16+ 16.30 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ 16+ 18.40 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 2 16+ 20.40 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 3 16+ 22.50 ГОДЗИЛЛА 16+	5.30 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+ 6.30 Мультили- кационные фильмы 0+ 7.00 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+ 8.00 Полезное утро 16+ 8.30 Мультили- кационные фильмы 0+ 8.55 Художественный фильм ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИ- КАНКИ 16+ 10.15, 19.00 Сериал ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК 16+ 18.00 ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+ 23.00 Одна за всех 16+ 23.30 Художественный фильм СУРРОГАТНАЯ МАТЬ 16+ 1.55 РЕВАНШ 16+ 4.25 Мужская работа 16+	9.05 Мультфильмы 0+ 9.35 День ангела 0+ 10.00, 18.30 Сейчас 10.10 СЛЕД 16+ 19.00 ПРИ ЗАГАДОЧ- НЫХ ОБСТОЯТЕЛЬ- СТВАХ. Один из следователей уголовно- го розыска погибает при невыясненных и очень странных обстоятельствах. В вещах покойного его сослуживцами была найдена записная книжка, озаглавленная "Дьявольщина". Изучая записи сделанные в ней, капитан Сирота наталкивается на очень необычные пометки о "молоте ведьм", "смертельных заговорах", 16+ 2.40 ВЕЧНЫЙ ЗОВ 12+
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 6.10 ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА. СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ 12+ 7.50 Играй, гармонь любимая! 8.35 Мультфильм 8.50 Умницы и умники. Финал 12+ 10.15 Смак 12+ 15.55 Все перемелется, родная 12+ 12.15 На чемпионате мира по футболу 2014 г 14.00 Война в Корее 12+ 18.15 Кто хочет стать миллионером? 19.20 Две звезды 21.00 Время 21.20 Сегодня вечером с Андреем Малаховым 16+ 23.00 Концепт Леонида Агутина 0.55 Гладиаторы футбола 2.00 Чемпионат мира по футболу 2014 г. Сборная Англии - сборная Италии 4.00 В наше время 12+	5.35 ЧЕРНЫЙ ПРИНЦ 7.30 Сельское утро 8.00, 11.00, 14.00 Вести 8.10, 11.10, 14.20 Вести 8.20 ПТИЦА СЧАСТЬЯ 12+ 10.05 Д/Ф Нацио- нальный парк Алания 11.20 Дневник Чемпио- ната мира 11.50 ГУВЕРНАНТКА 12+ 14.30 Шоу Десять миллионов 15.35 Аншлаг и Компа- ния 16+ 17.45 Субботний вечер 19.45 Футбол. ЧМ. Колумбия - Греция 21.55 Вести в субботу 22.45 Футбол. ЧМ. Уругвай - Коста-Рика 0.55 ПОЦЕЛУЙ БАБОЧ- КИ 16+ 3.00 Горячая десятка 12+ 4.05 ВЫЛЕТ ЗАДЕРЖИ- ВАЕТСЯ	6.00 УЛИЦЫ РАЗБИ- ТЫХ ФОНАРЕЙ 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 8.15 Золотой ключ 0+ 8.45 Их нравы 0+ 9.25 Едим дома 0+ 10.20 Первая передача 16+ 10.55 Чудо техники 12+ 11.25 Поедем, поедим! 16+ 12.00 Дачный ответ 0+ 13.20 Своя игра 0+ 14.10, 16.15 ВРЕМЯ СИНДБАДА 16+ 18.05 Следствиевели... 16+ 19.20 ЛЕГЕНДА ДЛЯ ОПЕРШИ 16+ 23.10 СЕДЬМАЯ ЖЕРТВА 16+ 1.05 Школа злословия 16+ 1.50 Дело темное. Исторический детектив 16+ 2.45 Дикий мир 0+ 3.05 ЗВЕРОБОЙ 16+ 5.00 МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА 16+	6.00 Мультфильмы 0+ 7.05, 9.30 Мульти- сериал 0+ 7.15 Мультсериал 0+ 8.00 Мульти сериал Макс Стил 12+ 8.30 Мультсериал 0+ 9.35 Мультсериал 0+ 10.50 Снимите это немедленно! 16+ 11.50 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ 16+ 14.00 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 2 16+ 16.00 6 кадров 16+ 16.30 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 3 16+ 18.40 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 2 16+ 20.40 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 3 16+ 22.50 Шоу Уральских пельменей 16+ 23.55 Ленинградский Stand up клуб 16+ 0.55 Большой вопрос 16+ 1.25 ВНЕЗАПНАЯ СМЕРТЬ 16+	7.00 СЧАСЛИВЫ ВМЕСТЕ 16+ 7.40, 6.00 М/с Губка Боб Квадратные штаны 12+ 7.55 Куми-Куми 6+ 8.00 Макс Стил 12+ 8.30 Радужная рыбка 6+ 9.00 Макс. Динотерра 6+ 9.30 М/с Том и Джерри. Детские годы 6+ 10.00 Том и Джерри 6+ 10.05 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС. МИССИЯ КЛЕОПАТРА 16+ 12.05 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС В БРИТА- НИИ 16+ 14.10 НЯНЬКИ 16+ 16.00 6 кадров 16+ 16.30 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ 16+ 18.40 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 2 16+ 20.40 НАЗАД В БУДУ- ЩЕЕ - 3 16+ 22.50 ГОДЗИЛЛА 16+	5.30 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+ 6.30, 8.30 Мультиль- мы 0+ 7.00 Джейми: обед за 30 минут 16+ 8.00 Полезное утро 16+ 8.35 ВИЙ 16+ 10.05 ВЕЛИКОЛЕП- НЫЙ ВЕК 16+ 19.00 ВЕЛИКОЛЕП- НЫЙ ВЕК 16+ 18.00 ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+ 20.55 КОРОЛЕК - П		

Доска обрезная, брусья, проф. трубы, арматура, утеплители, джут, пенопласт, пакля, пеноплекс, мегафлекс, гвозди, цемент, посуда, игрушки.
Б. Нагаткино, Заречная, 21а (район сельхозтехники)
Дешево. Доставка. Без выходных. Евровагонка липа, хвоя, панели ПВХ, архангельская вагонка имитация вагонки, пластик, необрезная доска - тес, печи банные, штакетник, краска, электротовары, сетка-рабица, сетка пластиковая. Радиаторы отопления, целлофан, шпатлевка, шифер, труба асбест. Тел. 8-904-192-06-82

СРУБЫ БАНЬ
(в наличии, под заказ)
Возможна комплектация
пиломатериалом. Доставка
Тел. 8-904-194-77-77,
8-927-832-16-77.

Бурим колодцы, продаем
железобетонные кольца
разных диаметров.
Тел. 8-927-988-85-89.
Сергей.

ДОСТАВКА
СТРОИМАТЕРИАЛОВ:
- кирпич силикатный, печной, облицовочный;
- керамблок 20x20x40;
- керамзит; шифер;
- цемент, гравий, песок;
- шпалы, профнастил.
Тел. 8-903-338-13-64

ЖЕЛЕЗНЫЕ
БРОНИРОВАННЫЕ ДВЕРИ
(производство Ульяновск,
Йошкар-Ола),
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
по индивидуальным
размерам
РЕШЕТКИ, ЗАБОРЫ.
Тел. 8-927-817-00-70, 72-99-33.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Бельгия 450 - 299
Карниз в подарок
Гарантия 10 лет
Скидка 55 % на светильники
звоните:
8(9372)757917

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
98-08-46, 8-951-099-81-69
ЖАЛОЗИ В ПОДАРОК

ОКНА ЛЮКС
ОКНА пластиковые. Двери, жалюзи, рамы (скидки, беспроцентная рассрочка).
СКИДКИ, ПОДАРКИ
Тел. 8 (9372) 75-48-00,
8-909-357-91-95.

Доставка по заказу:

- песок;
- гравий;
- щебень;
- цемент и другие строительные материалы.

**Тел. 8-904-198-53-29,
8-937-871-66-83.**

ОГРН 311732117500031

Реклама

Доставка по заказу:

ПЕСОК ГРАВИЙ ЩЕБЕНЬ

- цемент и другие строительные материалы.

Тел. 8-908-485-77-38

ОГРН 311732117500031

31 мая на 85-м году ушла из жизни наша любимая мама, бабушка Ольга Митрофановна Башмакова (р. п. Цильна). Помним, любим, скорбим.

Выражаем огромную благодарность родным, близким, друзьям, коллективу детского сада "Зернышко", коллегам из детских садов района, соседям за моральную поддержку, материальную помощь. Спасибо за предоставление ритуальных услуг Д. А. Ткачеву, за приготовление поминального обеда - коллективу ИП "М. А. Рогачевой". Всем, кто разделил с нами наше горе, низкий поклон.

Семья Косолаповых.

Выражаем глубокое соболезнование заведующей детским садом "Зернышко" (р. п. Цильна) Косолаповой Ирине Ивановне по поводу смерти матери.

Т. Ф. Аввакумова, Т. В. Шубина.

Коллектив детского сада "Зернышко" (р. п. Цильна) выражает глубокое соболезнование заведующей детским садом "Зернышко" (р. п. Цильна) Косолаповой Ирине Ивановне по поводу смерти матери.

Коллектив детского сада "Радуга" (Ст. Алгаш) выражает глубокое соболезнование заведующей детским садом "Зернышко" (р. п. Цильна) Косолаповой Ирине Ивановне по поводу смерти матери.

Коллектив детского сада "Ромашка" (Б. Нагаткино) искренне соболезнуje заведующей детским садом "Зернышко" (р. п. Цильна) Косолаповой Ирине Ивановне по поводу смерти матери.

Коллектив детского сада "Терем-Теремок" (р. п. Цильна) выражает глубокое соболезнование заведующей детским садом "Зернышко" (р. п. Цильна) Косолаповой Ирине Ивановне по поводу смерти матери.

Отдел образования администрации МО "Цильнинский район" выражает глубокое соболезнование заведующей детским садом "Зернышко" (р. п. Цильна) Косолаповой Ирине Ивановне по поводу смерти матери.

Коллектив Нижнетимерснянского детского сада выражает глубокое соболезнование заведующей детским садом "Зернышко" (р. п. Цильна) Косолаповой Ирине Ивановне по поводу смерти матери.

Выражаем глубокое соболезнование семье Анастасии Артемьевны Горбуновой по поводу смерти племянницы, сестры Татьяны, семья Паймушкиных.

Учитель начальных классов Верхнетимерсняской средней школы Г. А. Топтыгина и бывшие одноклассники глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти Ананичевой (Оброковой) Татьяны Федоровны и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Выражаем глубокое соболезнование Федору Ивановичу и Нине Артемьевне Оброковым (В. Тимерсияны) по поводу безвременной смерти дочери Татьяны.

Семьи Горбуновых, Аюговых, Фадеевых, Моисеевых.

Спутниковое ТВ
ТриколорТВ FullHD, Телекарта, цифровые эфирные приставки, система видеонаблюдения. Ремонт ресиверов.

Тел. 89279849939
www.antenna73.ru

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Организация похорон (гроб, катафалк и другие виды услуг). Консультация бесплатно. Выезд во все села района

Тел. 8-927-824-39-15
(круглосуточно).
ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ КУПОНА - СКИДКА.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ТЕЛ. 8-937-273-98-71,
8-960-364-96-28, 2-14-72.
Тибурон П. Г.

ЧТОБЫ МЕЧТА СТАНОВИЛАСЬ РЕАЛЬНОСТЬ...

Что обычно лежит между мечтой и её осуществлением? В современном мире это, разумеется, деньги. Иногда же финансов не хватает и на совершенно элементарные нужды, такие, как оплата обучения, покупка мебели, и, что очень печально, лечение. Но не нужно отчаиваться, КПК "Столичное кредитное товарищество" поможет Вам решить эти проблемы. За время своей работы Кооператив заслужил уважение и доверие своих многочисленных пайщиков, у нас открыты офисы в разных населенных пунктах Татарстана. Чувашии, каждый из офисов прошел свой путь становления, и в данный момент они достойно представляют наш кооператив, следуя принятым нами принципам - открытости, честности и максимальной выгоды для своих пайщиков.

Если сейчас Вы стояте на распутье и не знаете, где взять необходимую сумму денег, то информация, приведенная ниже, несомненно, поможет Вам принять правильное решение.

Слово "товарищество" не просто так фигурирует в названии кооператива, ведь все его клиенты - пайщики, то есть члены одной большой организации. Для вступления в кооператив необходимо внести символическую сумму вступительный взнос в размере 100 рублей (пенсионерам 50 руб) и пайевой взнос в размере 300 рублей, который возвращается в случае выхода из кооператива.

Пайщикам КПК "Столичное кредитное товарищество" предоставляется возможность выбрать подходящий им вид займа, будь то, к примеру, потребительские нужды, или заем на образование.

К примеру, взявшим потребительский

заем в размере 10 000 рублей на срок 6 месяцев, нужно будет переплатить лишь 2030 рублей, что, согласитесь, звучит крайне выгодно, при этом, в случае досрочного погашения займа Вы оплачиваете проценты только за фактическое время пользования займом. При этом, также обращаем Ваше внимание, что в случае просрочки платежа начисляются пени в размере 0,5 % от непогашенной в срок суммы за каждый день просрочки.

КПК "Столично кредитное товарищество" также очень бережно относится к пенсионерам. К сожалению, банки иногда могут отказать в выдаче займ людям, ушедшим на заслуженный отпуск, ввиду низких доходов или ничтожной, по меркам таких гигантских корпораций, суммы займа. Мы же доверяем своим клиентам и рассматриваем любые, даже, казалось бы, самые безнадежные случаи, ведь мы понимаем, как это важно для них.

К тому же вступительный взнос для пенсионеров вдвое ниже и составляет всего 50 рублей. Мы так же снижали для них процентную ставку, разработав специальную заем "Пенсионный". По этой программе заемщики смогут получить сумму, в два раза больше их собственной пенсии, и это без залога и поручительства, переплата за 6 месяцев при займе в 10000 составит 1680 рублей.

Хотите отправиться в долгожданый отпуск, приходите в КПК "Столичное кредитное товарищество", взяв заем, вы наконец-то исполните свою мечту.

Для любителей хранить деньги дома в стеклянной банке у нас есть выгодное предложение. Наши кредитные инспекторы помогут Вам выбрать вид сбережений, наиболее приемлемый для Вас. Деньги сберегателей работают в заемах таких же пайщиков, как и

он сам. В кооператив деньги передаются только на хранение, без права собственности на них, и они могут быть переданы только на заемы членам кооператива. Другими словами, вкладывая свои личные сбережения в кооператив, вы не только сохраняете их от инфляции и получаете доход, но еще и помогаете вашему соседу или хорошему знакомому, оказавшемуся в затруднительной финансовой ситуации. В результате в выигрыше оказываются и заемщик, и сберегатель. Гарантом сохранности Ваших сбережений является СРО МСКК, членом которой является кооператив, которая подотчетна мега-регулятору РФ-Центрбанку и несет ответственность перед пайщиками в случае возникновения сложностей у кооператива.

Если говорить о ставках по предоставляемым заемам, то они не такие как у крупных банков, конечно. Мы просто не можем себе позволить такие "расценки", у нас нет дешевых пассивов. Ставки по заемам большинства кредитных кооперативов будут сопоставимы с предложениями средних региональных банков. И уж, тем более, наши "продукты" дешевле, чем в ломбардах и коммерческих микрофинансовых институтах.

Благодаря индивидуальному подходу к клиентам любые, даже самые смелые Ваши мечты могут стать реальностью. Приходите, мы Вас ждем!

Большое Нагаткино, ул. Садовая, д. 36 "а"

(в здании Пенсионного фонда). Тел. 8-927-823-51-08. www.kpkst.ru

Работаем с пайщиками

(является членом СРО МСКК, www.mrskk.ru)

огрн 1102130006307

на правах рекламы



ЭЛИТНЫЕ ОКНА ИЗ ПЛАСТИКА

- балконные рамы, входные группы
- москитная сетка и микропроветривание в подарок
- гарантия 5 лет

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

АКЦИЯ!

ПОТОЛОК
от 290 руб. за кв. метр

Замер, доставка
и выезд мастера бесплатно.

Тел. 8(9603)72-54-12

ОГРН 310732823500030 от 28.09.2010 г.

Реклама

Доска обрезная, брус,
половая рейка, вагонка,
кирпич красный, печной.
Блоки керамзитобетонные,
цемент, труба
асбестцементная,
профтруба, уголок, труба,
арматура

**Тел. 8-902-355-65-52,
8-902-244-39-91.**

Реклама

304732112900119

ОГРН

ДОСТАВКА ПО ЗАКАЗУ БЫСТРО И НЕДОРОГО

- Песок, гравий, щебень;
- Шифер, цемент;
- Кирпич силикатный, красный;
- Керамзитовые блоки (20x20x40 см), (10x20x40 см);
- Керамзит, рувероид и др.

тел. 8-937-030-08-30

ОГРН № 396732112900119

Реклама

Сертификат
OKONNYYIY DIZAYN
TROCAL REHAU

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
И БАЛКОНЫ
ДЕРЕВЯННЫЕ
ЕВРО ОКНА
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ДВЕРИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
ДВЕРИ
РАССРОЧКА КРЕДИТ

г. Чайковский, ул. Розы Люксембург, д. 23, оф. 3
(8422) 43-15-40, 99-84-34
8-937-276-88-55
ООО «Окна и Двери» Банк ГАО «ОП Банк» ОГРН 1045902100001

Реклама

Призывающие комиссии
будут проверять
27-летних граждан, не
прошедших военную
службу по призыву

Правительством Российской Федерации принято постановление от 20 мая 2014 года № 465 "О внесении изменений в Положение о призыва на военную службу граждан Российской Федерации".

Изменениями установлены порядок и условия признания гражданина не прошедшим военную службу по призыву без законных оснований.

Соответствующее заключение обязана подготовить призывающая комиссия при зачислении в запас граждан, не прошедших до достижения ими возраста 27 лет военную службу по призыву. Заключение будет выноситься в случае, если гражданин не проходит военную службу без законных оснований, начиная с 1 января 2014 года, при этом состоял (был состоялся) на воинском учете и подлежал призыву на военную службу.

Председатель призывающей комиссии обязан объявить заключение гражданину, в отношении которого оно принято. Для получения копии заключения гражданину потребуется обратиться с заявлением в призывающую комиссию.

Изменения внесены на основании пункта 1.1 статьи 28 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе", вступившего в силу с 1 января 2014 года, и предусмотревшего подготовку данного заключения.

Основное неблагоприятное для такого гражданина последствие заключается в ограничении его права на поступление на государственную гражданскую службу и муниципальную службу и ее прохождение.

Таким образом, граждане, указанных в документах воинского учета имеется запись о том, что они не прошли военную службу по призыву, но имели на то законных оснований, будут получать отказ в случае подачи ими заявлений о поступлении на гражданскую или муниципальную службу.

А. Князькин,
помощник прокурора
Цильнинского района,
юрист 3 класса.

ПРОДАЕТСЯ

Земельный участок в с. Б. Нагаткино.
Тел. 8-906-145-69-68.

Прицеп для легкового автомобиля без документов. Недорого.

Тел. 8-927-819-72-92.

Двухкомнатная квартира в с. Б. Нагаткино.

Тел. 8-927-987-61-98,

8-908-490-48-40.

Железный гараж с по-

гребом (3x6 м) и кир-

пичный (5x5,5) в с. Б. Нагаткино.

Тел. 8-927-809-34-31.

Бычки от 1 до 8 месяцев.

Тел. 8-927-633-94-13.

Пластмассовые бочки.

Тел. 8-917-631-65-95.

"УАЗ-3336" (бортовой),

2005 г. в., в отличном

состоянии.

Тел. 8-917-676-28-39.

Однокомнатная квартира в с. Б. Нагаткино (район сельхозтехники).

Тел. 8-927-817-12-00.

Дойная коза и четыре

козленка (2 месяца).

Тел. 8-960-364-58-59.

Дом в с. Б. Нагаткино.

Тел. 8-929-790-96-28.

Куры-несушки. Бесплат-

ная доставка по району.

Тел. 8-906-424-37-10.

ОГРН 309618512600031 Реклама

Двухкомнатная квартира в р. п. Цильна.

Тел. 8-951-090-70-40.

Дом в с. Б. Нагаткино или

обменяю на квартиру с

доплатой.

Тел. 8-906-145-69-68.

Квартира в р. п. Цильна.

Тел. 8-927-803-02-61.

ПРОДАЕТСЯ

Дойная коза.
Тел. 8-904-195-74-95.

Однокомнатная квартира в р. п. Цильна. Срочно.
Тел. 8-965-693-57-02,
8-904-187-03-98.

Однокомнатная квартира в с. Б. Нагаткино.
Тел. 8-904-183-94-19,
8-902-588-58-82.

Двухкомнатная квартира в центре с. Б. Нагаткино.
Тел. 8-927-805-82-39.

Ячмень, пшеница.
Тел. 8-927-805-61-38.
ОГРН 304732114200012 Реклама

Домашние телочки (семимесячные).
Тел. 8-917-61-65-444.

Комната в р. п. Цильна.
Тел. 8-908-48-71-325.

Комоловые телята (6 и 18 мес.).
Тел. 8-908-48-71-325.

Дом со всеми удобствами в с. Норовка. Цена договорная.
Тел. 8-927-809-83-55.

Будка железная (3x3), 4-миллиметровое листовое железо.
Тел. 8-902-357-27-62.

РАЗНОЕ

Куплю комнату в с. Б. Нагаткино. Тел. 8-927-987-78-34.

Поездка к Святой Матроне Московской 14-15 июня, в Дивеево - 21-22 июня.
Тел. 8-960-372-31-74.

Выезд из Б. Нагаткина.
Тел. 8-929-790-75-07.
ОГРН 31373208700029 Реклама

Куплю автомобили "ВАЗ", иномарки.
Тел. 8-902-211-18-37.

Куплю картофель в количестве 200 кг.
Тел. 8-905-03-51-359.

В УНИВЕРСАЛЕ "МАГНИТ"

ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ:

9 июня

- 20 % на все соки, воды, напитки;

10 июня

- 15 % на все колбасные изделия;

11 июня

- 10 % на все овощи и фрукты.

ОГРН 1022601598549

ОГРН

Реклама

Погода	7 июня Сб. СВ.	8 июня Вс. ВС.	9 июня Пн. ПН.	10 июня Вт. ВТ.	11 июня Ср. СР.	12 июня Чт. ЧТ.	13 июня Пт. ПТ.
Температура	+25 +13	+27 +17	+29 +17	+27 +18	+26 +16	+20 +14	+23 +16
Облачность							
Осадки							
Атмосфер. давление	750	749	743	740	740	742	745
Ветер	СВ-4	ЮЗ-1	ЮЗ-5	ЮЗ-4	В-5	СВ-4	СВ-5

ЗАВОДСКОЕ КАЧЕСТВО.

ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА
БЕСПЛАТНО.

РАССРОЧКА.

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

**ТЕЛ. 8(8422) 49-54-44,
8-927-827-74-77**

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Реклама

Реклама

ОГРН

ОГРН

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет начальника отдела по муниципальным закупкам **Анну Фиргальевну Космовскую** с днем рождения.

Пусть в праздник волнующий, самый чудесный!

Сбываются все пожелания, мечты!

Лет радостных, ярких и дел интересных,

Успеха во всем и сердце теплоты!

Пусть встречи прекрасные ждут в день рождения,

Улыбками добрыми полнятся дома!

И солнечными будут всегда настроение!

Огромного счастья, удачи во всем!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет ведущего инженера **Юрия Геннадьевича Ильина** с днем рождения.

Пусть радостны будут все дни

И цели легко достигаются!

Мак многое еще впереди.

Когда столько лет исполняется!

Пусть так же всегда понимают

Друзья, что годы проверены.

И молодость щедро пустя дарят

Энергию и вдохновение!

Коллектив детского сада "Ромашка" (Б. Чагаткино) поздравляет директора филиала ООО "Газпром газораспределение Ульяновск" в с. Б. Чагаткино **Ч. Л. Ваштахова** с юбилеем. Уважаемый Чиколай Леонидович! Хоть годы быстро пролетают, И их никем нельзя остановить. С 55-летием Вас сердечно поздравляем! И много лет желаем Вам прожить. А в этот день позвольте нам пожелать от жизни - силы и бодрости. От родных - ласки и нежности. От людей - мира и верности. От друзей - бескорыстной щедрости.

Коллектив филиала ООО "Газпром газораспределение Ульяновск" в с. Б. Чагаткино поздравляет директора **Ч. Л. Ваштахова** с юбилеем.

Уважаемый Чиколай Леонидович! Пришлите искренние поздравления с днем Вашего торжества.

Вы для нас пример оптимизма, энтузиазма, труда любви. Пусть же всегда и во всем Вам сопутствует успех, пусть удается все начинания. Желаю Вам крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне. Пусть Ваш жизненный потенциал никогда не иссянет.

Поздравляем с юбилеем **Николая Леонидовича Ваштахова** (Чик. Тимерсаяны). С юбилеем, дорогой наш, Поздравляем, всем сердцем любя. Время личится незримо, упрямко. Что оно не меняет тебя. Желаю крепкого здоровья, счастья. Много теплых и радостных дней. Пусть душа твоя будет согрета добрым чувством родных и друзей. Любящие тебя жена, сын Сергей, дочь Елена.

С юбилеем поздравляем **Николая Леонидовича Ваштахова** (Чик. Тимерсаяны).

Сегодня тебя мы поздравляем. С твоими юбилеями, любя. И все мы тебе пожелаем любви, теплоты и добра. Тебе желаю в день рождения Улыбок, радостных хлопот, Здоровья, счастья и веселья. Сегодня, завтра, круглый год.

Любящие тебя мама, папа, сестра Ира, племянница Частя.

Управление Пенсионного фонда России в Цильнинском районе поздравляет коллегу **С. Г. Трофимову** с юбилеем.

Желаю крепкого здоровья, счастливых, долгих жизни лет, Чтоб юбилейный день сегодня Оставил в сердце светлый след! Везения Вам большого, Семейной жизни теплоты, И счастья такого, простого. Любви, удачи, доброты!

С юбилеем поздравляем **Светлану Геннадьевну Трофимову** (Б. Чагаткино). Ты у нас сегодня самая красивая. У тебя - юбилей!

Будь всегда любимой и счастливой, В жизни ни о чем ты не жалей! Желаю крепкого здоровья, Успешных дел, счастливых дней. Пусть будет жизнь полна любви. И все прекрасно будет в ней. Любящие тебя папа, брат, сестры, зятья, племянники.

Коллектив и профсоюзный комитет Цильнинской средней школы поздравляет учителя начальных классов **Анну Михайловну Сидорову** с юбилеем.

Пусть Вам свои цветы подарят лето, Пусть венчики будут счастье и уют! Еще мы пожелаем Вам при этом - Пусть трудности все в прошлое уйдут! Желаю Вам, чтоб Ваших сил душевных хватило Вам на долгие годы, Чтоб от забот каждодневных Вы сами отсыхали иногда!

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Анну Михайловну Сидорову** (р. п. Цильна). Желаю счастья в этот день, Тягла отваже, кто будет рядом Улыбок светлых на лице И солнечных лучей в награду. Желаю множества удач, Желаю молодости вечной. Пусть все исполняются мечты И счастье будет бесконечным!

Крестная мама, дядя Вова. С юбилейным днем рождения поздравляем **Анну Михайловну Сидорову** (р. п. Цильна).

Прекрасный юбилей! С большой любовью, С огромным уважением и теплом Мы пожелаем счастья и здоровья И непрерывно радости во всем. Пусть во всем неизменно светят, Что задумано - все получается. Жизнь со временем в ногу идет И желания все исполняются.

Коллектив учителей начальных классов Цильнинской средней школы, В. В. Чечева, Ч. Г. Никитина.

Завтра юбилей встретит **Лидия Яковлевна Дубова** (Б. Чагаткино).

Что может жизнь назад вернуться, Года идут, берут летят... И не успеешь оглянуться, Как прожито уже 65! Прими ты наши поздравления. И самый добрый наш привет. Здоровья, радости и счастья И жить желаю много лет.

Семьи Чамта, Медковых, Тисячниковых, Сандоркиных, Кондрашкиных, Дубовых.

С 16-летием поздравляю **Максима Абдуллина** (Б. Чагаткино).

Частал сегодня день особый, 16 лет тебе, Максим. Время новых достижений и побед, Время верить, строить планы и мечтать. Что задумано, в реальность воплощать! Большого счастья и удачи Тебе на светлом жизненном пути, Чтобы решались все задачи, Пусть только радость будет впереди.

Крестный.

Коллектив детского отделения ГУЗ Большешенгагинская ЦРБ поздравляет **Любовь Николаевну Кондратьеву** с юбилеем.

Такие даты празднуют не часто. Что коль пришла сей день встречать пора, Мы от души желаем много счастья. А с ним - здоровья, бодрости, добра. Пусть Вас порадуют подарки. Цветы и теплые слова.. И пусть радость будет с Вами. Сегодня, завтра и всегда!

Коллектив ПЧ 90 (Чеб. Чикуново) поздравляет **Владимира Федоровича Иленкина** с юбилеем.

В честь Вашего шестидесятилетия Пришли поздравления от нас. Желаю Вам здоровья, долголетия. В этот красивый, светлый жизни час. Пусть будет настроение прекрасным. И дни полны любви и тепла. Удачи, бесконечного Вам счастья, Добра, благополучия во всем!

С юбилеем поздравляем **Владимира Яковлевича Бражеева** (Б. Чагаткино).

Всегда мужину украшали Ум, сила, добрые дела. Из этих добродетелей едва ли Судьба тебя хоть в чем-то обмана.

И, наверное, нет дороже слов, Чем слова любви в минуты эти. Будь всегда удачлив и здоров.

До ста лет живи на белом свете.

Любящие тебя супруга, дочери Валентина, Екатерина, зять Иван, внучка Кирочка.

Поздравляем **Владимира Яковлевича Бражеева** (Б. Чагаткино) с юбилеем.

Живи и здравствуй много лет, Пусть ангел будет твой с тобою, И бережет от всяких бед. С надеждой, верой и любовью.

Пусть голова твоя седа, Что жизнь пусть продолжается.

Здоровья крепкого сполна, Благополучия, добра.

Стобено рядом всегда Твоя любимая семья.

Сестры, племянница Чатана и моя дочь.

Коллектив СПК "Чеботатимерсанская" поздравляет **М. И. Мубинову** с 80-летием.

Уважаемая Магия Шайдулбекова! Частупил день особенный у Вас Вам - 80, но их скрывать не надо. Пусть эти годы Вас не устремят. Они богатство Ваше и награда. Желаю много счастья и здоровья, Чтоб радость верной спутницы была, Чтоб всегда на жизненной дороге хватало Вам и ласки, и тепла!

Поздравляем с днем рождения **Александру Чикитину Сандракину** (Чеб. Чагаткино).

Спасибо, родная, что есть ты у нас. Что видим и слышим тебя каждый час. За добрую душу и теплое слово.

За то, что не бываешь в жизни плохого, Спасибо тебе, наш родной человек!

Счастья, здоровья тебе мы желаем, Как никого мы тебя любим и помилем.

Любящие тебя муж, дети, снохи, зятья, внуки.

С юбилеем поздравляем **Владимира Чиколаевича Абутова** (Ст. Алгаш).

Любимый папа и добрый дедушка! Мы от души поздравить рады, Много счастья пожелать,

Любовь от нас как награду

Просим мы тебя принять.

Годам не укрась твою молодость,

В настроение, в лицо и в душу.

Здоровья, энергии и бодрости,

Мы все желаем тебе.

Дочь Чатанья, зять Валерий,

внучки Анжели и Лерочки.

С юбилеем поздравляем **Anatolia Nikolaelevich Frолова** (Чеб. Чагаткино).

55 - рубеж приятный.

Желаю жизни светлой, яркой И полной счастья и достатка!

Здоровье пусть тебя не подводит,

Любовь тебе сердце согревает,

Все, что в жизни происходит,

Всегда на радость тебе бывает!

Любящие тебя жена, дочери, зятья, внуки.

С юбилейным днем рождения поздравляем **Марину Николаевну Андрееву** (Ст. Ачинского).

У тебя есть талант - подходить ко всему

С добрым чувством и нежной душой.

За то спасибо, что всегда ты рядом,

И часто понимаешь с полуслова.

За то, что согреваешь нежным взглядом,

Помочь и поддержать всегда готова.

В этот день позабудь о заботах своих,

Загорись вся в улыбке счастливой,

И такой оставайся на всю долгую жизнь - Жизнерадостной, доброй, красивой.

Любящие тебя муж Валера, сыновья Анатолий, Дмитрий, дочь Мария.

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Марину Николаевну Андрееву** (Ст. Ачинского).

Пусть сбываются все пожелания.

Что звучит в этот праздничный день:

Счастья, радости и процветания,

Добрых встреч и хороших друзей,

Часторечия самого светлого,

Понимания, любви и тепла.

Чтоб мечты исполнялись заветные,

Удавались любые дела!

Семья Андреевых.

Поздравляем с золотым юбилеем **Энвера Месалимовича Аббаса** (М. Букурна).

Мы все тебе желаем в юбилей

Здоровья, долгих дней, удачи и света.

Чтобы любовью близких и друзей

Душа твой всегда была согрета

Пусть с каждой минутой теплей и светлей

Становится день замечательный,

Красивый и радостный твой юбилей

Заполняется пусть обязательно!

Сестра Минзия, зять Ришат, племянники Рустам и Ильшат.



ПРОДАЖА И УСТАНОВКА ВХОДНЫХ И МЕЖКОМНАТНЫХ ДВЕРЕЙ -ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

изготовление от трех до пяти дней

РАССРОЧКА